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Efsane futbol adamı Fatih Terim, “Fut-
bol matematiktir. Futbol istatistiktir. 
Futbol ekonomidir. Futbol mühendis-
liktir. Futbol tıptır. Futbol işletmedir. 

Futbol sanattır. Futbol daimi bir öğrenciliktir. 
Futbol; kiminin emeği, kiminin ekmeği, ki-
minin ise en büyük eğlencesidir” sözleriyle 
futbolun toplum içindeki derin etkisini muh-
teşem bir şekilde özetliyordu. Futbol sadece 
ülkemizde değil, dünyanın her yerinde toplum 
için güçlü ve etkili bir araçtır. İşte tam da bu 
yüzden “Futbol sadece futbol değildir” denir.

Futbol, her ülkede heyecanı zirveye ta-
şıyan bir rekabet damarıdır. Düşünsenize; 
tribünler her meslekten, her kesimden 
insanla yan yana, kol kola dolabiliyor. Ta-
raftarlık duygusu ve futbolun güçlü çekim 
gücü bunu mümkün kılmaktadır. Futbola 

kan, şiddet, kav-
ga ve bölücülük 
bulaşmadığı 
sürece, her 
futbol takımı o 
şehrin birlik ve 
beraberlik duy-
gusunu güçlen-
dirmede en etkili 

araçtır. Rekabet içindeki kulüpler ve taraftar-
ları, Türkiye’nin milli maçlarında Türk bayrağı 
altında aynı tribünde buluşup o coşkuyu hep 
birlikte yaşayabiliyorsa, işte “iç cephenin 
güçlülüğü” dediğimiz manzara tam da budur. 
Spor camiası içinde bunu bozacak hiçbir un-
surda olmamalıdır. Yıllardır Amedspor’a ve 
benzerlerine yaptığımız uyarıların temelinde 
de bu anlayış yatmaktadır. Çünkü son yıllarda 
Amedspor’un bu konuda ciddi bir sicil soru-
nu olduğu sıkça gündeme gelmiştir. Futbol 
rekabeti dışına çıkan davranışları nedeniyle 
sürekli tartışmaların odağında yer almıştır. 
Bu nedenle her uyarı yazımızda kendilerine şu 
çağrıyı yapıyoruz:

“Amedspor, Diyarbakır’da kurulan bir spor 
kulübü olarak sportif başarılarla anılsa, spor-
cular yetiştirse kimin ne derdi olur? Şam-
piyonluklar yaşayıp Türkiye’yi yurt dışında 
temsil etse, Türk bayrağını dalgalandırsa kim 
rahatsız olur?”

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli de Ame-
dspor’un Süper Lig’e yükseliş başarısını şu 
sözlerle kutlamıştır:

“Bu itibarla Amedspor’un Süper Lig yolcu-
luğunda fair play ruhunu, sporcu ahlakını ve 
kardeşlik hukukunu önceleyen bir anlayışla 
hareket ederek Türkiye’mizin huzur, birlik ve 
dayanışma iklimine olumlu katkılar sunaca-
ğına yürekten inanıyorum.”

Sayın Devlet Bahçeli, bu açıklamasıyla 
aslında Amedspor’a geçmişteki hatalarından 
ders çıkarma ve sporun birleştirici gücüyle 
toplumsal birlik, beraberlik ve kardeşliğe 
katkı sağlama sorumluluğunu bir kez daha 
hatırlatmıştır. 

Eğer Amedspor, geçmişteki bazı hatala-
rını Süper Lig yolculuğunda da sürdürmeye 
devam ederse, kazandığı bu başarıyı kendi 
elleriyle gölgeleyecektir. 

Birileri “Futbol sadece futbol değildir; 
futbol bölücülüktür, ayrışmadır, kavgadır, 
nefret beslemedir, kin uyandırmadır” di-
yorsa, bu anlayışa Türkiye’de kimse müsaade 
etmeyecektir. “Terörsüz Türkiye” süreci, aynı 
zamanda iç cepheyi güçlü kılma, kardeşlik hu-
kukunu pekiştirme ve ayrık otlarını temizleme 
sürecidir. Spor alanları ve tribünler, bu anlayışın 
hayata geçirilmesi için en etkili platformlardan 
biridir. Tarih, bu süreçte kimin nerede durduğu-
nu elbette not edecektir.

Süper Lig’e çıkan Amedspor, bir nevi taç 
giymiştir. Umarım “Taç giyen baş akıllanır” 
sözünün kılavuzluğunda, Sayın Devlet Bahçe-
li’nin ifade ettiği üzere “Türkiye’mizin huzur, 
birlik ve dayanışma iklimine” olumlu katkılar 
sunacaktır. Çünkü Türkiye’de futbol sadece 
buna katkı sağlarsa çok değerlidir. Bu değer 
yönünü kimse düşürmemelidir.
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Partisinin TBMM Grup Toplantı-
sı'nda konuşan Bahçeli, terörsüz 

Türkiye’nin yalnızca bugünün değil, 
yarının da çok önemli bir meselesi 
olduğunu belirterek, bu yolda karar-
lılıkla, hiçbir şeyden taviz vermeden 
yürüyeceklerini söyledi. Bahçeli, hiç 
kimsenin, MHP'nin adını terörle yan 
yana getiremeyeceğini ifade etti. 

Bahçeli, "Terörsüz Türkiye, Türk 
milletinin kanlı bir musibetten 

kurtulmasıdır. Terörsüz Türkiye tes-
limiyet değildir, taviz değildir, terör 
örgütüyle pazarlık değildir, devleti 
zayıflatmak, milli iradeyi gevşet-
mek, milletin kırmızı çizgilerini çiğ-
nemek, hassasiyetlerini kurcala-
mak, güvenlik ilkelerini sulandır-
mak hiç değildir" dedi.

Silah bırakmanın tek başına ni-
hai sonuç getirmediğini belirten 

Bahçeli, "Bu kapsamda Öcalan için 
statü açığı varsa, bu açık Türkiye 
lehine, terörsüz Türkiye hedefinin 
başarısına hizmet edecek biçimde 
ele alınmalı. Bunun adının 'Barış 
Süreci ve Siyasallaşma Koordina-
törlüğü' olmasını öneriyorum" 
açıklamasını yaptı.  l 08-09

BU YOLDA KARARLIYIZ  

DEVLETİ ZAYIFLATMAYIZ

İMRALI’YA STATÜ TEKLİFİ

ABD Başkanı Trump, İran'ın Hürmüz Boğazı'ndan geçen gemilere eşlik 
eden ABD ordusuna ait gemilere saldırması hâlinde İran'ı ‘yeryüzünden si-

leceklerini’ söyledi. Yapmaları gereken işlerin çoğunu hâllettiklerini belirten 
Trump, İran'la savaşın en fazla 3 hafta daha uzayabileceğini söyledi. l 10

CUMHUR İTTİFAKI 
TÜRKİYE’DİR

OLDUBİTTİYE 
SESSİZ KALMAYIZ  

SUCLARLA 
MÜCADELE
ICIN ORTAK  
MERKEZTürkiye'nin ve Avrupa'nın en 

büyük savunma, havacılık ve 
uzay sanayii kümelenmesi 

SAHA 2026 Uluslararası Savun-
ma, Havacılık ve Uzay  
Sanayii Fuarı başladı.

Cumhur İttifakı'nın yal-
nızca seçim dönemlerinde 
kurulan bir sandık birlikte-
liği olmadığını dile getiren 
Bahçeli, "Türkiye'nin terörle 
mücadelesinde, milli iradenin 
korunmasında, savunma sa-
nayii hamlesinde, dış politika 
kararlılığında, devlet-millet 
sürekliliğinde ve kriz zaman-
larında istikrarın muhafaza-
sında önemli bir siyasi  
hattır" diye konuştu. 

İran Meclis Başkanı Muhammed Kali-
baf, Hürmüz Boğazı'nda seyrüseferin 
ABD tarafından tehlikeye atıldığını 
belirterek, buna karşı duracaklarını 
söyledi. Kalibaf, "Mevcut durumun 
sürdürülmesinin ABD için dayanılmaz 
olduğunu çok iyi biliyoruz, oysa ki biz 
henüz başlamadık bile" dedi.

Türkiye'nin; Doğu Akde-
niz'de, Ege'de ve Kıbrıs'ta 
aleyhine gelişen ‘oldubittilere’ 
sessiz kalmayacağını belirten 
Bahçeli, "Türkiye, Kıbrıs Tür-
kü'nün hakkını başkalarının 
insafına terk etmeyecektir. 
Kıbrıs Türkü'nün güvenliği, 
toprağı, egemenliği ve geleceği 
hiçbir hayale emanet edile-
mez" ifadelerini kullandı.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ile Adalet Bakanı Akın Gürlek bir araya gelerek ‘Dolandırıcılıkla Mücadele Mer-
kezi’ projesini ele aldı. Çiftçi, söz konusu projenin, internet üzerinden gerçekleştirilen organize dolandırıcılık 
faaliyetleri ve her türlü suç unsuruna karşı yürüttükleri mücadeleyi daha da güçlendireceğini söyledi.  l 06

TERÖRSUZ TURKIYE
MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, TERÖRSÜZ TÜRKIYE  

MESELESINDE KAYBEDILECEK HER GÜNÜN, TÜRKIYE’NIN 
GELECEĞINDEN EKSILMIŞ BIR GÜN OLDUĞUNU BELIRTE-

REK, “TERÖRSÜZ TÜRKIYE, TESLIMIYET, TAVIZ, TERÖR  
ÖRGÜTÜYLE PAZARLIK DEĞILDIR. HIÇ KIMSE MHP’NIN 

ADINI TERÖRLE YAN YANA GETIREMEZ” DEDI.

SAHA 2026'da çok sayıda teknoloji ilk kez sergilenecek. Baykar tarafından milli ve
 özgün olarak geliştirilen, 1000 kilometreyi aşan menzili ve yapay zekâ destekli otonom 
yetenekleriyle dikkat çeken MIZRAK akıllı dolanan mühimmat, K2 kamikaze İHA ve 
SİVRİSİNEK dolanan mühimmat ilk kez SAHA 2026’da sergileniyor. l 05

SİVRİSİNEK VE MIZRAK
sahneye çıktı

TAViZ DEĞiLDiR 

CHP parçalanmamalı
Bahçeli, bir gazetecinin, CHP'ye yönelik ‘mutlak butlan' iddiala-
rına ilişkin sorusu üzerine, "CHP, Cumhuriyet'in kurulduğu gün-

den bu yana var olan önemli bir siyasi kurumdur. Bu kurumun 
içinin karıştırılması, parçalanması, hukuken zedelenmesi veya 

başka amaçlarla kullanılmasına müsaade edilmemesini  
temenni ederiz" yanıtını verdi. 

iRAN BiZE SALDIRIRSA
YERYÜZÜNDEN SiLERiZ

İran: Biz daha başlamadık

ABD 
askerleri 

hazır!
ABD Savaş Bakanı Pete 

Hegseth, İran’ın herkese sal-
dırdığını ileri sürerek, "Hürmüz 

Boğazı'ndaki gemileri uzun 
süredir taciz ediyorlar. Kör-

fez'de yüzlerce gemi kuyrukta 
bekliyor. Ablukamız devam 
ediyor. Eğer ABD gemilerine 
saldırırlarsa sert bir şekilde 
karşılık veririz. Paraşütçü  
askerlerimiz hazır" dedi.

Savaş gemileri 

Hürmüz’de Sayfa  l 10
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İstanbul’da geçen yıl 
taksi, minibüs, servis 

ve özel halk otobüsleri-
ne yapılan 117 bin 970 

denetimde, kurallara 
aykırı davrananlara 41 
milyon 446 bin 48 lira 

para cezası kesildi.

M HP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli, 
dünkü MHP 
Grup Top-

lantısı’nda yine gönüllere 
dokunan, milli şuuru bes-
leyen, ülkeye dair umutları 
yeşerten, mücadele ruhunu 
güçlendiren ve tehlikelere 
karşı dikkatleri harekete 
geçiren, içeriği son derece 
dolu bir konuşma yapmıştır. 
Konuşmasında “Terörsüz 
Türkiye” hedefini merkeze 
alan Sayın Devlet Bahçeli, 
dünyadaki gelişmelere Türk 
vizyonuyla bakmanın ülke-
mizi ve bölgemizi koruyucu 
bir zırh olacağını şu sözlerle 
vurgulamıştır:

“Türkiye kendi hikâ-
yesini politik söylem-
lerle yazmaz. Üretimle, 
diplomasiyle, savunma 
kabiliyetiyle, enerji ham-
leleriyle, lojistik ağlarıyla, 
toplumsal dayanışmasıyla ve 
millet disipliniyle yazar. Türk 
ve Türkiye Yüzyılı’nın idraki, 
2053’ün ufku ve 2071’in kav-
rayışı ancak böyle bir bakış 
açısıyla gerçeklik kazanır.”

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nin varlığının ko-
runmasının Türkiye için hayati 
önem taşıdığını da şu ifadelerle 
altını çizmiştir:

“Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti’nin demografik dengesi, 
mülkiyet yapısı, ekonomik 
bağımsızlığı ve güvenlik has-
sasiyetleri millî mesele olarak 
görülmelidir. Türkiye, Kıbrıs 
Türkünün hakkını başkalarının 
insafına terk etmeyecektir. Baş-
ta KKTC’nin yöneticileri olmak 
üzere bütün soydaşlarımız ve 
kandaşlarımız bu konuda tarihî 
hafızanın gerektirdiği bilinç ve 
sorumlulukla hareket etmelidir.”

HHH

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, konuşmasında Türk 
kültürünün kadim bayramla-
rından biri olan Hıdırellez’i de 
anmadan geçmemiştir: 

“Bugün Hıdırellez arifesin-
deyiz.

Türk milletinin gönlünde 
Hıdırellez; baharın muştusu, 
tabiatın uyanışı, darlığın bitişi, 
duanın arşa yükselişi, umudun 
yeniden yeşerişidir.

Hz. Hızır ile Hz. İlyas pey-
gamberlerin yeryüzünde 
buluştuğuna inanılan bu kutlu 
vakit; bolluğun ve bereketin 
müjdelendiğine, kışın kasve-
tinde kuruyan dala can geldi-
ğine, çatlayan toprağa rahmet 
düştüğüne, gönüllerde saklı 
duaların semaya kanatlandığı-
na inanılan gündür.

Orta Asya’dan Anadolu’ya, 
Balkanlar’dan Kafkasya’ya 
uzanan geniş Türk coğrafya-
sında Hıdırellez; aynı bereket 
arayışının, aynı huzur özlemi-
nin, aynı duada buluşmanın 
karşılığıdır.

Bugün Hıdırellez arifesinde 
dileğimiz nettir: Bahar yalnızca 
dağların doruklarına, ovala-
rın yeşiline, bahçelerde açan 
çiçeklere değil; milletimizin 
gönlüne, Edirne’den Kars’a, 
Sinop’tan Hatay’a, İzmir’den 
Ardahan’a, yurdumuzun tama-
mına dokunsun.”

HHH

Onun Hıdırellez duasına 
ve temennilerine hep birlikte 
“Âmin” diyoruz.

Sayın Devlet Bahçeli, Cum-
hur İttifakı’nın Türkiye için taşı-

dığı kritik önem ve misyonu da 
şu sözlerle dosta düşmana bir 
kez daha hatırlatmıştır:

“Çok iyi idrak edilmelidir ki 
Cumhur İttifakı, yalnız seçim 
dönemlerinde kurulan sandık 
birlikteliği değildir. Türkiye’nin 
terörle mücadelesinde, millî 
iradenin korunmasında, sa-
vunma sanayii hamlesinde, 
dış politika kararlılığında, dev-
let-millet sürekliliğinde ve kriz 
zamanlarında istikrarın muha-
fazasında önemli bir siyasi hat 
oluşturmuştur.”

HHH

Yazımın başında da ifade et-
tiğim gibi, konuşmasının gene-
linde “Terörsüz Türkiye” hede-
finin ülkemizde ve bölgemizde 
yaratacağı atmosferi, meydana 
getireceği kazanımları bir kez 
daha çok net ifade etmiştir:

“Bilinmelidir ki Terörsüz 
Türkiye; Türk milletinin kanlı 
bir musibetten kurtulmasıdır.

Devletimizin güvenliğimize 
harcadığı enerjisini kalkınma 
iradesine dönüştürmesidir.

Kardeşliğimizin yeniden 
ve daha sağlam biçimde, 
Anadolu’nun her karışında 
kavileşmesidir.

Terörsüz Türkiye; yalnızca 
bugünün değil, yarının da 
meselesidir.

Terörsüz Türkiye; yalnızca 
iç güvenliğin değil, dış politi-
kanın da meselesidir.

Terörsüz Türkiye; yalnızca 
bir asayiş hedefi değil, büyük 
ve güçlü Türkiye idealinin ana 
sütunlarından biridir.”

HHH

“Terörsüz Türkiye ve Terör-
süz Bölge” süreci başlatıldığı 
günden bu yana, Türkiye, Irak, 
İran ve Suriye’de terör örgütü 
PKK’nın tek bir terör eylemi 
gerçekleştirememesi önemli 
bir gelişmedir. Bu süreçte terör 
örgütünü taşeron olarak kulla-
namayan ve hedefleri sekteye 
uğrayan en büyük kaybedenler 
ABD ve İsrail olmuştur. Bu sürece 
kim karşı çıkıyorsa, bilinmelidir 
ki onun asıl kaygısı ABD ve İsrail 
menfaatleridir. Türkiye’de terör 
eylemleri durmuşsa, Suriye’de 
PKK işgalleri sona erdirilip tek 
devlet otoritesi tesis ediliyorsa, 
İran’da PKK ABD ve İsrail’in si-
lahlarını kullanamıyorsa, Irak’ta 
PKK’nın hareket alanı daraltılıp 
terör kampları ve mağaraları 
kontrol altına alınıyorsa ve yıllar 
sonra Kerkük’e Türkmen bir vali 
seçilebiliyorsa; bu kazanımlara 
karşı çıkmak, açıkça ABD ve 
İsrail safında yer almaktır.

Konuşmasında, “Hudutla-

rımızda canımıza kasteden, 
sivillerimizi hedef alan, kara-
kollarımıza çıkartma yapan, 
köylerimizi yağmalayan, 
evlatlarımızı kaçıran; ana-
larımızı gözü yaşlı, çocuk-
larımızı yetim, bacılarımızı 
dul bırakan terörü bitirmek 
artık farz olmuştur” sözle-
riyle MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, terörle mücadele 
konusunda ne kadar kararlı 
ve tavizsiz olduğunu bir kez 
daha göstermiştir. Bu sürecin 
en büyük güvencesi de bu 
kararlı ve tavizsiz duruştur.

Terör örgütü PKK’yı kuran, 
kendi birleşenleri tarafın-
dan “Kurucu Önder” kabul 
edilen Abdullah Öcalan terör 
örgütünün tarihinde ilk defa 
“PKK’nın anlam yoksunlu-
ğu ve aşırı tekrarı, ömrünü 
tamamlamasına ve feshini 
gerekli kılmasına yol açmıştır. 
Ayrı ulus-devlet, federasyon, 

idari özerklik ve kültürel çözüm-
ler tarihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma çağrı-
sında bulunuyor ve bu çağrının 
tarihî sorumluluğunu üstleniyo-
rum. Devlet ve toplumla bütün-
leşme adına kongrenizi toplayın; 
tüm gruplar silah bırakmalı ve 
PKK kendini feshetmelidir.”  
Açıklamasını yapmıştır. Sayın 
Devlet Bahçeli’nin bahsettiği 
statü de bu açıklamayı güç-
lendirecek, bu yoldan dönüşü 
olmayacak kararları aldıracak 
düzenlemelerdir.

“Statü” konusu üzerinde 
tepinenlere bakınız; bunların 
hepsi her seçim döneminde 
siyasi menfaat uğruna, terör 
örgütü PKK’nın kurucusu Öca-
lan tarafından kurulan siyasi 
partilerin önünde paspas olan-
lardır. Bu nedenle Sayın Devlet 
Bahçeli’nin aşağıdaki sözlerini 
yarım asırlık terör belasını bitir-
me stratejisi olarak anlamaları 
mümkün değildir:

“Bu kapsamda Abdullah 
Öcalan’ın statü meselesinin 
konuşulması da daha önce ifade 
ettiğimiz gibi bizim açımızdan 
önemlidir. Bu mesele yokmuş 
gibi davranarak sürecin sağlıklı 
işlemesi mümkün değildir. Sü-
recin yürütülmesini istiyorsak, 
çağrımızın bağlayıcı olmasını 
temenni ediyorsak, örgütün 
tüm unsurlarıyla feshi ve si-
lahların teslimini takip eden bu 
süreçte konunun hukuki, siyasi 
ve vicdani ölçüler içinde açıkça 
değerlendirilmesi gerekir. Türki-
ye’nin güvenliği ve geleceği söz 
konusuysa ani reflekslere, duy-
gusal tepkimelere, sosyal medya 
gürültülerine, siyasi yaygaralara, 
temelsiz muhalefet tantanaları-
na ve takvimi meçhul belirsizlik-
lere mahal veremeyiz. Abdullah 
Öcalan için statü açığı varsa, bu 
açık Türkiye Cumhuriyeti lehine 
ve Terörsüz Türkiye hedefinin 
başarısına hizmet edecek biçim-
de ele alınmalıdır.”

HHH  
Vatan, millet ve bayrak 

sevgisiyle yanıp tutuşan, tek 
derdi bunları korumak ve yü-
celtmek olan MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin, siyasi ve 
kişisel menfaat uğruna kılık-
tan kılığa girenlerden alacağı 
hiçbir ders ve akıl yoktur. Türk 
vizyonu, Türkiye’yi yüceltmeyi 
ve ülkemizi her türlü beladan 
kurtarmayı zaruri kılmaktadır. 
Sayın Devlet Bahçeli, tarihe işte 
bu vasıflarıyla büyük bir lider 
olarak geçecektir.

yildiraycicek@turkgun.com

YILDIRAY 
ÇiÇEK

Yildiraycicek9 yildiraycicek1944

TERÖRSÜZ TÜRKİYE HEDEFİ, 
STATÜNÜN AMACI VE ABD-İSRAİL 

ADINA KAYGI DUYANLAR

Editör: HAKAN ÇAĞLAK Tasarım: HULUSİ YILMAZ

DEVLET SU İŞLERI (DSİ) GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
VERILERINE GÖRE, TÜRKIYE GENELINDE BARAJ 
DOLULUK ORANLARI GEÇEN YILA GÖRE ARTIŞ 

GÖSTERDI. 4 MAYIS 2026 ITIBARIYLA BARAJLARDAKI 
AKTIF DOLULUK ORANI YÜZDE 70,9 OLARAK ÖLÇÜLDÜ.

YAĞISLAR 
BARAJLARI 
DOLDURDU

ANKARA’NIN 
332 GÜNLÜK 
SUYU VAR 

Başkent Ankara’daki barajlarda 
mevcutta 332 ila 489 gün arasında içme 
suyu bulunuyor. İstanbul’da bu süre 195 
ila 246 gün olarak hesaplandı. İzmir’de 
baraj rezervleri 534 ila 587 gün yetecek 
seviyedeyken, Bursa’da 346 ila 371 gün 

arasında su bulunduğu tespit edildi. 
Antalya’da mevcut suyun 147 ila 240 gün 

arasında yeterli olacağı öngörülürken, 
Muğla ise 590 ila 641 gün ile en yüksek 

su rezervine sahip iller arasında yer aldı. 
Sulama amaçlı barajlarda doluluk oranı 
yüzde 70,2’ye, enerji amaçlı barajlarda 

ise yüzde 73’e yükseldi. 

DSİ’nin 1 Ekim 2025-4 Mayıs 
2026 dönemini kapsayan 

verilerine göre, Türkiye genelin-
de kümülatif yağışlar uzun yıllar 
ortalamasına kıyasla yüzde 32,1, 
geçen yılın aynı dönemine göre 
ise yüzde 72,3 arttı. Barajlarda-
ki toplam aktif su miktarı da 
yükselerek 67,1 milyar met-
reküpe ulaştı. Geçen yıl aynı 

tarihte bu miktar 49,7 milyar 
metreküp seviyesindeydi. İçme 
suyu amaçlı barajlarda doluluk 
oranı yüzde 66,5 olarak kayde-
dilirken, aktif su miktarı 14,9 
milyar metreküp oldu. 4 Mayıs 
2026 itibarıyla barajlardaki aktif 
doluluk oranı yüzde 70,9 olarak 
ölçüldü. 6 büyük ilin içme suyu 
barajlarındaki doluluk oranları 

da farklılık gösterdi. Buna göre, 
İstanbul’da doluluk oranı yüzde 
71,6, Ankara’da yüzde 32,8, 
İzmir’de yüzde 47,3, Bursa’da 
yüzde 82, Antalya’da yüzde 76,7, 
Muğla’da ise yüzde 97,4 olarak 
ölçüldü. Barajlardaki mevcut su 
miktarına göre, bazı illerde yüz-
lerce günlük içme suyu rezervi 
bulunduğu belirtildi. 

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi (İBB) 2025 Yılı Faaliyet 

Raporu’nda, Ulaşım Dairesi 
Başkanlığı ve Zabıta Dairesi 
Başkanlığının geçen yıl kentteki 
taksi, minibüs, servis ve özel halk 
otobüslerine yönelik denetimleri 
ve cezalarına ilişkin verilerine de 
yer verildi. Rapora göre, kentte 19 
bin 916 taksi, 3 bin 614 minibüs, 
148 taksi dolmuş, 144 deniz aracı, 
40 lüks taşımacılık hizmeti veren 
otomobil, 54 bin 250 personel 

servisi, 22 bin 986 okul servisi ile 
3 bin 41 özel halk otobüsü faaliyet 
gösterdi. Zabıta Dairesi Başkan-
lığınca bu araçlara yönelik bir 
yılda 117 bin 970 denetim yapıldı, 
kurallara aykırı davrananlara 41 
milyon 446 bin 48 lira para cezası 
kesildi. Aynı yıl gerçekleştiri-
len 1312 denetimde deniz toplu 
taşıma araçlarının sahiplerine 
407 bin 373 lira para cezası uy-
gulandı. UKOME kararlarıyla ilgili 
yönergeler ve belediye mevzuatı 

çerçevesindeki denetimlerde 
ihlallerin tespiti hâlinde ilgili 
kanun maddeleri doğrultusunda 
işlem yapıldı. İBB’nin teknolojik 
altyapıyı etkin şekilde kullandığı 
denetim faaliyetleri kapsamında 
kent genelinde 60 binden fazla 
kamerayla 26 bin toplu taşıma 
aracı 7 gün 24 saat izlendi. Yıl 
içinde adli birimlerden gelen 5 
bin 245 görüntü talebi karşılandı, 
11 binden fazla vatandaşın da 
başvurusu alındı.

TOPLU ULAŞIMA  
41,5 MILYON TL CEZA

HASSAS BURUNLAR GÖREV BAŞINDA
EGM Narkotik Suçlarla Müca-
dele Başkanlığına bağlı Köpek 

Eğitim Merkezi’nde (KEM) yetiştirilen 
köpekler, teşkilatın farklı birimlerinde 
kullanılıyor. Ankara’nın Gölbaşı 
ilçesindeki merkezde, görev köpekleri 
ile idarecileri birlikte eğitiliyor. Kö-
pekler, narkotik operasyonlarından 
toplumsal olaylara, cinayetlerin 
aydınlatılmasından kayıp kişilerin 

bulunmasına kadar geniş bir alanda 
görev yapıyor. Merkezde, narkotik 
madde, patlayıcı, silah ve mühimmat 
ile banknot arama, iz takip, kadavra 
tespiti, delil niteliği taşıyan teknolojik 
cihazların tespiti ve arama-kurtarma 
dâhil 12 farklı branşta eğitim veriliyor. 
Görev köpekleri, yerleşkedeki üretim 
ünitelerinde yetiştiriliyor ve uzman 
eğitmenlerce branşlara hazırlanıyor. 

Merkezdeki veteriner 
kliniğinde köpeklerin bakım ve 

tedavileri gerçekleştiriliyor.

DEVLET BAHÇELI
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Logo Yazılım, KOBİ’lerin 
dijital dönüşüm yatırım-

larını kolaylaştırmak amacıyla 
“Esnek Ödeme Planı” çözü-
münü devreye aldı. Abonelik 
modeline dayalı üç farklı öde-
me seçeneği sunan sistem, 
işletmelerin bütçelerine uygun 
planla dijitalleşme süreçlerini 
daha erişilebilir hâle getiriyor. 
Dijital dönüşümün KOBİ’ler için 
rekabet gücü açısından kritik önem 
taşıdığına dikkat çekilirken, Türki-
ye’de işletmelerin büyük bölümünü 
oluşturan KOBİ’lerin dijitalleşmesinin 
ülke ekonomisi için de stratejik değer 

taşıdığı vurgulanıyor. Logo 
Yazılım, sunduğu modelle 
işletmelere hem yazılım 
çözümlerine erişim hem 
de daha esnek bir bütçe 
yönetimi imkânı sağlıyor. 
Şirket, ERP çözümlerinin 
kullanımının verimli-
lik ve kârlılık üzerinde 
olumlu etkiler yarattığını 
da belirtiyor. Logo Grup 

CEO’su M. Buğra Koyuncu ise Esnek 
Ödeme Planı’nın KOBİ’lerin dijitalleş-
me yatırımlarını kolaylaştırırken aynı 
zamanda finansal yönetimlerine de 
destek sunduğunu ifade etti.

SHURA Enerji Dönüşümü 
Merkezi’nin yayımladığı 

“Türkiye Enerji Dönüşümü 
Görünümü 2025” raporuna 
göre, enerji dönüşümü artık 
yalnızca çevresel bir hedef 
değil, ekonomik ve stratejik 
bir zorunluluk olarak öne çı-
kıyor. Türkiye’de 2025 yılında 
devreye alınan yeni elektrik 
üretim kapasitesinin yüzde 
99’u yenilenebilir kaynaklardan 
sağlanırken, güneş ve rüzgâr kurulu 
gücü 40 GW seviyesine ulaştı. Rapor-
da, yenilenebilir enerji yatırımların-
daki artışa rağmen enerji talebinin 
yükselmeye devam ettiği ve yüksek 
ithalat bağımlılığının enerji siste-
mini jeopolitik risklere açık tuttuğu 
vurgulandı. Son dönemde yaşanan 

uluslararası gerilimlerin, 
enerji güvenliği açısından 
kırılganlığı daha da görünür 
hâle getirdiği ifade edildi. 
SHURA Enerji Dönüşümü 
Merkezi Direktörü Alkım 
Bağ, Türkiye’nin enerji 
sisteminin dış gelişmelere 
duyarlı yapısına dikkat 
çekerek, enerji dönüşü-
münün yalnızca çevresel 

değil aynı zamanda enerji güvenliği 
ve makroekonomik istikrar açısından 
da kritik bir araç olduğunu söyledi. 
Bağ, yenilenebilir enerji yatırımlarının 
sürdürülmesi gerektiğini, ancak bu 
sürecin iletim altyapısının güçlendiril-
mesi, şebeke esnekliğinin artırılması 
ve enerji depolama gibi çözümlerle 
desteklenmesi gerektiğini ifade etti.

KOBİ'ler için bütçe dostu 
dijitalleşme modeli

Enerji dönüşümünde 
stratejik zorunluluk

Doğuş Teknoloji, şirketlerin satış, talep planla-
ması, nakit akışı ve kârlılık gibi kritik alanlardaki 

karar süreçlerini yapay zeka destekli tahminleme ile 
güçlendiren X-Board’u tanıttı. Çözüm, üst yönetime 
belirsizlikleri daha erken görme ve farklı senaryoları 
daha hızlı değerlendirme imkânı sunuyor. Artan veri 
hacmi ve değişken piyasa koşulları, kurumları geçmiş 
veriyi raporlayan sistemlerden ziyade geleceğe dönük 
içgörü sağlayan yapay zeka çözümlerine yönlendiriyor. 
McKinsey verilerine göre bu tür modeller, tedarik zinciri 

tahmin hatalarını yüzde 20-50 oranında azaltabiliyor. 
X-Board, farklı veri kaynaklarını tek platformda 
birleştirerek gelir, satış ve operasyon metriklerini 
gerçek zamanlı analiz edebiliyor. Böylece yöneticiler 
risk ve fırsatları daha erken tespit ederek daha hızlı ve 
veriye dayalı karar alabiliyor. Doğuş Teknoloji Veri ve 
Yapay Zekadan Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Dr. 
Serhan Yılmaz ise X-Board’un, üst yönetimlerin ihtiyaç 
duyduğu öngörü ve karar destek kapasitesini tek bir 
platformda sunduğunu belirtti.

Doğuş Teknoloji’den karar destek asistanı

ŞEBEKE TEKNOLOJiLERiNDE 
REKABET ARTIYOR

Sungrow, Global Yenilenebilir Enerji Zirvesi’nde PV, 
enerji depolama, hidrojen, elektrikli araç şarjı ve veri 
merkezlerine yönelik en yeni teknolojilerini tanıtarak 
şebeke stabilitesini artıran çözümlerini öne çıkardı.

lobal Yenile-
nebilir Enerji 

Zirvesi’nde 
enerji sektörünün 

geleceğine yön verecek yeni 
nesil teknolojiler tanıtıldı. Şebeke 
oluşturma kabiliyeti, enerji 
depolama çözümleri ve farklı 
sektörlere entegre sistemler; 
artan enerji ihtiyacına karşı daha 
esnek, verimli ve stabil altyapılar 
oluşturma hedefiyle öne çıktı. PV 
invertör ve enerji depolama sis-
temleri (ESS) alanında dünyanın 
önde gelen temiz enerji çözüm-
leri sağlayıcılarından Sungrow, 
Çin’in Hefei kentinde düzenlenen 
3. Global Yenilenebilir Enerji 
Zirvesi (GRES) kapsamında yeni 
nesil enerji teknolojilerini tanıttı.
Şirket, giderek karmaşıklaşan 
enerji sistemlerine yanıt olarak 
geliştirdiği şebeke oluşturma 
(grid-forming) ve senaryo odaklı 
çözümleriyle; güç stabilitesi, 

sistem verimliliği ve proje geti-
rilerinin artırılmasını hedefliyor. 
Zirvede sunulan teknolojiler; 
büyük ölçekli PV-ESS entegras-
yonu, yapay zekâ veri merkezleri, 
yeşil hidrojen üretimi, elektrikli 
araç şarj altyapıları ve mikro 
şebekeler gibi geniş bir kullanım 
alanını kapsıyor.

Enerji değere dönüşüyor
Sungrow Başkan Yardımcısı 

Jack Gu, enerji dönüşümüne iliş-
kin değerlendirmesinde, “PV ve 
enerji depolamayı derinlemesine 
entegre ederek düşük maliyetli 
yeşil enerji sunuyoruz. Her bir 
ışını enerjiye, her bir enerjiyi 
değere dönüştürerek tüm enerji 
zinciri boyunca maksimum fayda 
yaratıyoruz” ifadelerini kullandı. 
Etkinlik, 500’den fazla sektör 
temsilcisini bir araya getirirken, 
teknik raporlar ve saha uygu-
lamalarına dayanan vaka ana-

lizleriyle desteklendi. Sungrow 
ayrıca zirve kapsamında toplam 
11 GWh’nin üzerinde yeni proje 
anlaşması imzaladığını, bunun 
2 GWh’den fazlasının Avrupa’da 
gerçekleştiğini duyurdu.

Sungrow, etkinlikte PV, rüzgâr 
ve enerji depolama sistemlerini 
kapsayan grid-forming (şebeke 
oluşturma) çözümlerini tanıttı. 
Bu teknolojiler, artan yenilene-
bilir enerji kapasitesiyle birlikte 
şebeke istikrarını güçlendirmeyi 
amaçlıyor. Ayrıca TÜV tarafından 
doğrulanan ve 14 farklı senaryoyu 
kapsayan büyük ölçekli grid-for-
ming testleri de sergilendi. Testler, 
sistemlerin yarım dakika içinde 
blackstart (sıfırdan devreye alma) 
kabiliyetine sahip olduğunu ortaya 
koydu. Şirket, 7.14 MW kapasiteli 
PowerTitan 3.0 enerji depolama 
sistemini de tanıtarak, 1 GWh öl-
çekli projelerin yalnızca 12 gün için-
de devreye alınabildiğini açıkladı.

Şirket, geliştirdiği yenilikçi çözümlerle farklı sektörlerde 
enerji verimliliğini artırmayı ve küresel ölçekte 

sürdürülebilir enerji dönüşümünü hızlandırmayı hedefliyor.KÜRESEL ENERJI 
DÖNÜŞÜMÜNDE 
GÜÇLÜ KONUM

Sungrow’un zirvede öne çıkardığı diğer çözümler arasında yapay zekâ 
veri merkezleri, yeşil hidrojen, entegre elektrikli araç şarj sistemleri ve 

madencilik mikro şebekeleri yer aldı. Şirket, veri merkezleri için geliştirdiği “grid-
to-chip” enerji yaklaşımı ve yeni SST çözümleriyle enerji verimliliğini artırmayı 
hedeflerken, yeşil hidrojen tarafında ise şebekeden bağımsız üretim ve modüler 
sistemler sundu. Elektrikli araç şarjında PV-ESS-EV entegre çözümleri dikkat 
çekerken, madencilik sektörü için ölçeklenebilir mikro şebeke çözümleri tanıtıldı. 
Sungrow ayrıca PowerMatrix ve Matrix Inverter teknolojilerini de duyurdu. Bu 
sistemler, PV, enerji depolama ve yükleri tek bir mimaride birleştirerek enerji 
akışını gerçek zamanlı olarak optimize ediyor. Dağıtık kontrol ve yeniden yapılan-
dırılabilir enerji akışı özellikleriyle öne çıkan sistem, şebeke seviyesinde gelişmiş 
dengeleme kabiliyeti sunuyor. 2025 yılı itibarıyla 143 GW invertör sevkiyatı ve 
43 GWh enerji depolama teslimatı gerçekleştiren Sungrow, küresel temiz enerji 
dönüşümünde lider oyunculardan biri olarak konumunu güçlendiriyor.

G

Sosyal medya platformla-
rında yapılan paylaşımların 

artması, gizlilik ve güvenlik 
risklerini de beraberinde getiri-
yor. Siber güvenlik şirketi ESET, 
kullanıcıların farkında olmadan 
kimlik avı ve sosyal mühendis-
lik saldırılarına açık hâle geldi-
ğini belirterek uyarılarda bu-
lundu. Uzmanlara göre seyahat 
planları, konum bilgileri, doğum 
tarihi, yeni alınan eşyalar ve aile 
fotoğrafları gibi içerikler, siber 
suçluların hedef belirlemesinde 
kritik rol oynuyor. Bu bilgiler, 
kimlik dolandırıcılığı ve hesap 
ele geçirme girişimlerinde 
kullanılabiliyor.

ESET, sosyal medya hesap-

larında gizlilik ayarlarının ye-
terince kontrol edilmemesinin 
de önemli bir risk oluşturdu-
ğuna dikkat çekerek, “sadece 
arkadaşlar görüyor” düşünce-
siyle yapılan paylaşımların kısa 
sürede çok daha geniş kitlelere 
ulaşabildiğini vurguladı.

Uzmanlara göre sosyal 
medya profilleri, kullanıcıların 
hobilerinden alışveriş alışkan-
lıklarına kadar birçok bilgiyi 
açık hâle getiriyor. Bu veriler, 
siber suçlular tarafından parola 
tahmini ve hedefli saldırılar için 
kullanılabiliyor. Siber güvenlik 
uzmanları, özellikle şu içerik-
lere karşı dikkatli olunması 
gerektiğini belirtiyor: kişisel 

bilgiler, tatil planları, konum 
paylaşımları, değerli eşya 
görselleri, çocuk fotoğrafları, 
finansal bilgiler ve özel yazış-
malar. Uzmanlar, kullanıcıların 
arkadaş listelerini düzenli 
olarak kontrol etmeleri, gizlilik 
ayarlarını sınırlandırmaları, 
güçlü şifreler kullanmaları ve 
iki faktörlü kimlik doğrulama-
yı aktif etmeleri gerektiğini 
vurguluyor. Sosyal medyanın 
doğru kullanıldığında güçlü bir 
iletişim aracı olduğuna dikkat 
çeken uzmanlar, bilinçsiz 
kullanımın hem bireyleri hem 
de çevrelerini ciddi risklerle 
karşı karşıya bırakabileceğini 
ifade ediyor.

DIJITAL PAYLAŞIMLAR 
GÜVENLIĞI TEHDIT EDIYOR
Günlük hayatın parçası 
hâline gelen sosyal medya 
kullanımı, bilinçsiz paylaşımlar 
nedeniyle siber suçlular için 
önemli bir veri kaynağına 
dönüşüyor. Uzmanlar, 
kişisel bilgilerin korunması 
konusunda uyarıyor.

Alkım Bağ

M. Buğra 
Koyuncu

Serhan Yılmaz



nadolu Ajansı’nın 
(AA) global iletişim 

ortaklığında gerçek-
leştirilen etkinlik, 9 

Mayıs’a kadar ziyaretçilerini İstanbul 
Fuar Merkezi’nde ağırlayacak. Kapalı 
ve açık toplam 400 bin metrekarelik 
alanda düzenlenen SAHA 2026, 20 
bin metrekarelik bölümünü açık sergi 
alanı olarak ayırarak bugüne kadarki 
en büyük organizasyonlarından birine 
imza atıyor. 120’nin üzerinde ülkeden 
katılımın olduğu fuara, 263’ü ulusla-
rarası olmak üzere 1700’ün üzerin-
de firma, 30 binin üzerinde sektör 
profesyoneli katılıyor. SAHA 2026’da 
203 yeni ürün tanıtımı ve toplam 164 
imza töreni gerçekleştirilecek. SAHA 
2024’te ulaşılan 6,2 milyar dolarlık 
ihracat sözleşmesi büyüklüğünün, 
SAHA 2026’da en az 8 milyar dolara 
çıkarılması hedefleniyor. Avrupa, ABD 
ve Kanada’dan katılım öne çıkarken 
dünyanın 4 kıtasından çok sayıda 
firma, firma temsilcisi, resmi heyet, 
ticari heyet ve ziyaretçi SAHA 2026’da 
bir araya gelecek. Çok sayıda yüksek 
teknoloji ve oyun değiştirici yeni ürün, 
ilk kez küresel ekosistem ile SAHA 
2026’da buluşacak. Fuar kapsamında 
yerli ve milli insansız deniz araçları da 
Ataköy Marina’da sergileniyor.

SAHA 2026’da çok sayıda teknoloji 
ilk kez sergilenecek. Bu kapsamda 
Baykar tarafından milli ve özgün ola-
rak geliştirilen, 1000 kilometreyi aşan 
menzili ve yapay zekâ destekli otonom 
yetenekleriyle dikkat çeken MIZRAK 

akıllı dolanan mühimmat, fuarda 
görücüye çıkacak. Baykar’ın geliştir-
diği K2 kamikaze İHA ve Sivrisinek 
dolanan mühimmat da ilk kez SAHA 
2026’da sergilenecek. ASELSAN, 5 yeni 
ürün ve 6 ürünün yeni versiyonlarıyla 
geleceğin milli teknolojilerini SAHA 
2026’da küresel savunma ekosiste-
miyle bir araya getirecek. ROKETSAN 
ve FNSS iş birliğiyle ortaya çıkan ve 
kamuoyunda “lazer silahı” olarak bili-
nen ALKA-KAPLAN HİBRİT Yönlen-
dirilmiş Enerji Silah Sistemi Platformu, 
ilave kabiliyetlerle SAHA 2026’da boy 
gösterecek.

TURIZMDE ‘GOLF’ HAREKETLILIĞI  

Turizm hareketliliğinin azaldığı kış aylarında spor organizasyonlarına ağırlık verilerek turizmin 12 aya yayıldığı Antalya, 
denizi, kumu, tarihi, doğal güzellikleri ve kültürel zenginliklerinin yanı sıra iklim avantajı, tesislerinin kalitesi, seyahat 

kolaylığı ile önemli golf merkezi hâline geldi. Avrupa’nın en iyi golf tesislerinin bulunduğu Serik ilçesindeki Belek Turizm 
Merkezi, uluslararası organizasyonlar için kente gelen profesyonel golfçülerin yanı sıra bireysel olarak golf oynamaya 
gelen turistlere de ev sahipliği yapıyor. Geçmişte Turkish Airlines Open golf turnuvası gibi dünyada ses getiren spor 

organizasyonlarında Tiger Woods, Rory McIlroy, Justin Rose, Lee Westwood gibi golf dünyasının önde gelen isimlerinin 
ağırlandığı Belek, golf için başta İngiltere olmak üzere farklı ülkelerden golfçülerin uğrak adresi hâline geldi.
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Avrupa Birliği (AB) Komisyonu-
nun Enerjiden Sorumlu Üyesi Dan 

Jorgensen, Brüksel'de yapılan AB-Moldova 
yüksek düzeyli enerji diyaloğu toplantısının 
ardından basına açıklamalarda bulundu. Son 
dönemde olağanüstü jeopolitik dalgalan-
malar yaşandığına işaret eden Jorgensen, 
"Dünya, tartışmasız şekilde şimdiye kadarki 
en ciddi enerji krizlerinden biriyle karşı 

karşıya. Bu kriz, ekonomilerimizin, toplum-
larımızın ve ortaklıklarımızın dayanıklılığını 
test ediyor" diye konuştu. Jorgensen, "Orta 
Doğu'daki çatışmanın başlamasından bu 
yana AB üyesi ülkeler fosil yakıt ithalatına 
30 milyar avrodan fazla ek harcama yaptı" 
ifadesini kullandı. Enerji bağımlılığının 
sadece ekonomik bir mesele olmadığını aynı 
zamanda stratejik bir kırılganlık olduğunu 

dile getiren Jorgensen, riskleri yönetmek, 
arz güvenliğini korumak ve vatandaşları 
dalgalanmaların etkilerinden korumak 
için çalıştıklarını belirtti. Jorgensen, uzun 
vadede daha güçlü bağlantı hatlarına, 
kaynakları daha fazla çeşitlendirmeye, temiz 
enerjinin yaygınlaştırılmasına ve piyasaların 
daha derin entegrasyonuna odaklanılması 
gerektiğini ifade etti.

GÜNEŞ ENERJISI ELEKTRIĞIN 
CAN DAMARI OLDU   

Küresel Güneş Enerjisi 
Konseyi Üst Yöneticisi 

(CEO) Sonia Dunlop, AA mu-
habirine yaptığı değerlendir-
mede, güneş enerjisi kurulum 
hızının son 10 yılda önemli 
ölçüde arttığını belirtti. Güneş 
enerjisi kurulumlarındaki 
artışı “muazzam ve olağanüs-
tü” olarak nitelendiren Dunlop, 

geçen yıl bu alanda bir kez 
daha rekor kırıldığını ifade etti. 
Dunlop, küresel yenilenebilir 
enerji kurulumlarının artmaya 
devam edeceğini ve elektrik 
üretimindeki payının yükse-
leceğini belirterek, şu değer-
lendirmede bulundu: “Güneş 
enerjisi bir kez daha rekor 
kıran bir yıl geçirdi. 2025’te 

küresel elektrik talebindeki 
net artışın yüzde 75’i tek ba-
şına güneş enerjisi tarafından 
karşılandı. Bunu somutlaştır-
mak gerekirse, güneş enerjisi 
üretimi, geçen yıl Hürmüz 
Boğazı’ndan geçen tüm LNG 
ihracatına eş değer gazla ça-
lışan elektrik üretimini ikame 
etmeye yetecek düzeydedir.”

Küresel Güneş Enerjisi Konseyi CEO’su Dunlop, ge-
çen yıl küresel elektrik talebindeki net artışın yüzde 
75’inin güneş enerjisinden karşılandığını bildirdi.

“Mavi vatan”daki tehditleri ortadan kaldırmak amacıyla ge-
liştirilen otonom kamikaze insansız deniz aracı (KİDA) CELLAT, 

SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayii 
Fuarı’nda ilk kez sergilendi. İnsansız deniz araçlarına yönelik 

çalışmalarıyla dikkat çeken Kayacı Savunma, yeni ürünü CELLAT 
KİDA’yı fuarda ilk kez vitrine çıkardı. CELLAT KİDA, 5 metre 

uzunluk ve 1,7 metre genişliğe sahip bulunuyor. Yaklaşık 50 
knot hıza çıkan, 450 deniz mili menzile sahip CELLAT, 500 

kilogram faydalı yükle görev yapabiliyor. Üniversite-sanayi iş 
birliğiyle tamamı yerli ve milli imkânlarla geliştirilen CELLAT, 

Anadolu sermayesinin, akademik birikiminin, girişimciliğinin 
bir örneğini oluşturuyor. Kayacı Savunma Yönetim Kurulu Baş-
kanı Hakan Kayacı, açıklamada, insansız deniz aracı OKHAN’ın 

ardından CELLAT KİDA’yı geliştirdiklerini söyledi.

‘MAVI VATAN’DAKI TEHDITLERI  
CELLAT KİDA DURDURACAK

Baykar, SAHA EXPO 2026’da yeni dolanan mühimmat sistemi SİVRİSİNEK ve 1000 
kilometreyi aşan menziliyle dikkat çeken akıllı mühimmat MIZRAK’ı ilk kez tanıttı. 
Yapay zekâ ve tam otonom sürüş özellikleriyle donatılan yeni sistemler, Bayraktar ai-
lesiyle tam entegre çalışarak harekât sahasında dengeleri değiştirmeye hazırlanıyor.

SiVRiSiNEK VE MIZRAK 
iLK KEZ SAHNEDE

A

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii (SSB) Başkanı 
Haluk Görgün, savunma sanayisindeki büyüme-
nin yansımalarını SAHA’da da gördüklerinin altını 

çizerek, bu yıl da ihracattaki ivmelenmenin artarak 
devam ettiğini söyledi. Yılın ilk 4 ayında 7 milyar 

dolara yaklaşan bir ihracat sözleşmesi imza-
landığını anlatan Görgün, “Tabii bu fuarla 
beraber o da artacak. Yaklaşık 8 milyar 
dolarlık bir sözleşmenin bu fuar süre-

cinde imzalanmasını bekliyo-
ruz” diye konuştu.

 8 milyar  8 milyar 
dolarlık sözleşme dolarlık sözleşme 
BEKLENIYORBEKLENIYOR

AVRUPA’NIN ÇÖZÜM ORTAĞI BIZIZ 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, SAHA 

2026 fuarının açılışında konuş-
tu. Kacır, “Savunma ürünlerinde 
yüzde 80 dışa bağımlı olan ve 
güvenlik tehditleri karşısında 
savunma kapasitesini tahkim 
etmeye yönelen Avrupa’nın 
ihtiyaç duyduğu çözüm ortağı 
Türkiye’dir” dedi. Kacır, sözlerini 

şu şekilde sürdürdü: “Sektörü-
müz, sahada oyun değiştirici rolü 
kanıtlanmış, yüksek teknoloji 
odaklı ve maliyet etkin geniş 
bir ürün portföyüyle Avrupa 
savunma ekosisteminin ihtiyaç 
duyduğu çözümleri sağlayabile-
cek konumdadır. Sanayimizin ge-
lecek 30 yılına ışık tutacak, planlı 
sanayi alanlarımızın büyüklü-

ğünü mevcut 160 bin hektardan 
350 bin hektara çıkaracak Sanayi 
Alanları Master Planı’nı hazırla-
dık. Mega endüstriyel bölgeler 
olarak kurguladığımız yeni sana-
yi alanlarıyla beraber, savunma 
sanayii üretimimizi geniş bir 
coğrafya yayacağız, Anadolu’da 
yeni savunma sanayii kümelen-
meleri oluşturacağız” dedi. 

AB, JET YAKITINDA ARZ RISKINE HAZIRLANIYOR
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ürlek, NSosyal 
hesabından yaptığı 

paylaşımda, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip 

Erdoğan'ın liderliğinde Adalet 
ve İçişleri bakanlıklarının güçlü 
koordinasyonu ve eş güdümlü 
çalışmalarıyla, sanal kumar 
ve kara para trafiğinin küresel 
ağlarının bir bir deşifre edildiğini 
belirtti. Bu kapsamda İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde, İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığıyla "Paymix-3" 

operasyonunun düzenlendiğini 
aktaran Gürlek, şunları kaydet-
ti: "Paymix-3 operasyonuyla, 
organize suç örgütlerine siber 
dünyada tarihi bir darbe indiril-
miştir. Aylık yaklaşık 3 milyar 
ABD doları işlem hacmine ula-
şan, kripto varlıklar ve paravan 
şirketler üzerinden kurulan kirli 
mekanizma adalet teşkilatımızın 
ve kahraman jandarmamızın 
titiz takibiyle çökertilmiştir. Bu 
operasyonla 49 yasa dışı bahis 
sitesinin teknik altyapısı hedef 

alınarak sunucuları devre 
dışı bırakılmış, sistem-
lerde tutulan 15 milyon 
kullanıcı verisi ve 1200 
internet uzantısına yö-
nelik siber damarlar 
kesilmiştir. Yurt içi 
ve yurt dışı bağlan-
tılı toplam 38 şüpheli 
hedef alınarak, suç 
gelirleriyle finanse 
edilen şirketlere 
TMSF kayyım olarak 
atanmıştır." 

G

49 yasa dışı bahis
sitesi kapatıldı

ORGANIZE SUÇ ÖRGÜTLERINE TARIHI DARBE 

Adalet Bakanı Akın Gürlek, İstanbul merkezli Paymix-3 
operasyonuyla aylık yaklaşık 3 milyar ABD doları işlem 

hacmine ulaşan, kripto varlıklar ve paravan şirketler üzerin-
den kurulan "kirli mekanizmanın" çökertildiğini bildirdi.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, su 

verimliliğindeki asıl başarının 
tarımsal üretimdeki dönü-
şümle mümkün olduğunu 
belirterek, "Suyu merkeze 
alan ürün planlaması, kurak-
lığa dayanıklı bitki türlerinin 
yaygınlaştırılması, erken 
uyarı sistemleri ve uydu ta-
banlı izleme mekanizmaları, 
veri temelli sulama planları 
gibi yenilikçi uygulamaları 
hayata geçiriyoruz" dedi. 

Türkiye Su Enstitüsü 
(SUEN) tarafından düzenle-
nen 5. İstanbul Uluslararası 
Su Forumu (İUSF), Bakan 
Yumaklı, Dünya Su Konseyi 
(WWC) Başkanı Loic Fau-
chon, Birleşmiş Milletler (BM) 
Su İşlerinden Sorumlu Özel 
Temsilcisi Retno Marsudi ve 
çok sayıda ülkenin ilgili ba-
kanlarının katılımıyla başladı.

Bu yıl teması "Su Dirençli-
liğini Güçlendirmek: İnovas-
yondan Eyleme" olan forum, 
Lütfi Kırdar Uluslararası 
Kongre ve Sergi Sarayı’nda 
gerçekleştiriliyor. 

Bakan Yumaklı, forumun 
açılışında yaptığı konuşmada, 
dünyanın, iklim koşulları, 
şehirleşme ve artan üretim 
baskısı nedeniyle, giderek 

derinleşen su kıtlığı gerçe-
ğiyle karşı karşıya olduğunu 
söyledi. Suya atfedilen 
değerin ve yönetim biçiminin 
gözden geçirilmesi gerek-
tiğine işaret eden Yumaklı, 
krizlere karşı dirençli, esnek 
ve proaktif yapılar kurulması 
gerektiğini bildirdi. Yumaklı, 
teorik tartışmaların, iyi niyet 
beyanlarının ötesine geçme 
vaktinin geldiğini belirterek, 
"Yapay zekâdan uzaktan 
algılamaya kadar, dijital tek-
nolojilerden yeni finansman 
modellerine kadar elimizdeki 
tüm yenilikçi araçları, sahada 
uygulanabilir politikalara 
dönüştürmek zorundayız" 
diye konuştu.

5. İSTANBUL ULUSLARARASI SU FORUMU BAŞLADI
‘YENILIKÇI UYGULAMALARI 
HAYATA GEÇIRIYORUZ’

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
İçişleri Bakanı Mustafa Çift-

çi'yi ziyaret etti. Çiftçi ve Gürlek, 
İçişleri Bakanlığında gerçek-
leştirilen görüşmenin ardından, 
NSosyal hesaplarından açıkla-
mada bulundu. Hukukun tesisi 
ve kamu düzeninin korunması 
noktasında iki bakanlığın güçlü 
bir eş güdüm ortaya koyduğunu 
vurgulayan Çiftçi, bunun köklü 
devlet geleneğinin ve millete 
karşı taşınan emanet bilincinin 
tezahürü olduğunu belirtti. 
Çiftçi, "Biri hakkı, diğeri nizamı 
gözeten bu iki kanat, aziz mille-
timizin huzuru ve güvenliği için 
omuz omuza görev yapmakta-
dır’’ ifadelerini kullandı. Bakan 
Gürlek ise Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın lider-
liğinde, adaletin tesisi ile kamu 
düzeninin korunması nokta-
sında bakanlıklar arasındaki 
güçlü eş güdüm ve kararlılığın, 
milletin huzur ve güvenliğinin 
teminatı olduğunu vurguladı. 

'Dolandırıcılıkla  
      Mücadele Merkezi'

Bakan Çiftçi, "Adalet Baka-
nımız Sayın Akın Gürlek ile bir 
araya gelerek, internet üzerin-

den gerçekleştirilen organize 
dolandırıcılık faaliyetlerine 
karşı yürüttüğümüz mücade-
leyi daha da güçlendirecek 'Do-
landırıcılıkla Mücadele Merkezi' 
projemizi ele aldık" ifadelerini 
kullandı. Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan'ın vizyonu 
doğrultusunda her türlü suç 
unsuruna karşı kurumlar ara-
sındaki iş birliğini daha da ile-
riye taşıdıklarını belirten Çiftçi, 
dijital mecraları istismar ederek 
haksız kazanç elde etmeye 
çalışan yapılara karşı hukuki, 
idari ve teknik tüm imkânları 
seferber ederek mücadeleyi 
aralıksız sürdüreceklerini vur-
guladı. AA 

TÜRKİYE VE TÜRK DÜNYASI 
İKTİSADİ VE SOSYAL 

ARAŞTIRMALAR VAKFI’NIN 
XXXII. OLAĞAN GENEL 

KURULUNA ÇAĞRI
Vakfımızın XXXII. (Otuz İkinci) Olağan Genel Kurulu, 22 Mayıs 2026 

Cuma günü saat 13.00’te, Toros Sokak No: 11/17 Sıhhiye/Ankara adre-
sindeki vakıf merkezinde, aşağıdaki gündemle toplanacaktır.

Belirtilen gün ve saatte çoğunluk sağlanamadığı takdirde, Vakıf 
Resmî Senedi’nin 16. maddesi gereğince, Olağan Genel Kurul 23 Mayıs 
2026 Cumartesi günü, aynı yer ve saatte gerçekleştirilecektir.

Üyelerimize duyurulur.		
					                     VAKIF YÖNETİM KURULU

GÜNDEM:

1.	 Açılış, saygı duruşu ve İstiklâl Marşı’nın okunması,

2.	 Divanın teşekkülü,

3.	 Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması,

4.	 Denetim Kurulu raporunun okunması,

5.	 Yönetim ve Denetim Kurulu raporlarının görüşülmesi ve ibrası,

6.	 Bütçe ve yıllık çalışma programlarının görüşülmesi ve ibrası,

7.	 Yeni dönem çalışma programı ve tahmini bütçenin görüşülme-
si ve ibrası,

8.	 Vakıf Senedi’nin 10. maddesinin görüşülerek; vakıf taşınmazı-
nın satılması, yeni taşınmaz alınması, takas edilmesi veya kiralanma-
sı gibi işlemler için Vakıf Yönetim Kurulu’na yetki verilmesi,

9.	 Vakıf Resmî Senedi’nde günümüz şartlarına uygun gerekli 
değişikliklerin yapılabilmesi için Vakıf Yönetim Kurulu’na yetki 
verilmesi,

10.	 Şube açılmasına ilişkin taleplerin değerlendirilmesi ve bu 
kapsamda Vakıf Yönetim Kurulu’na yetki verilmesi,

11.	 Dilek ve temenniler,

12.	 Kapanış.

T.C. İSTANBUL  
ANADOLU  

11. SULH HUKUK  
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2026/246 Esas
Mahkememizde görülmekte bulunan 
Mirasçılık Belgesi İstemi davasının 
yapılan açık yargılamasında verilen 
ara kararı gereğince;
Miras bırakan İstanbul ili, Beyoğlu 
ilçesi, Kadımehmet Efendi Mah./
köyü, C.19, H.630, Bsn:4de 
nüfusa kayıtlı, 55642014434 T.C. 
Kimlik Numaralı KAMİL DOĞAN 
TİMUR’un mirasçılarının tamamının 
bulunamadığı ve tamamının 
bilinemiyor olması nedeniyle murisin 
varsa mirasçılarının son ilandan 
başlayarak en geç bir yıl içinde 
mirasçılık sıfatlarını mahkememize 
bildirmeleri aksi takdirde TMK’nun 
594. maddesi gereğince mirasçıların 
miras sebebiyle istihkak davası açma 
hakları saklı kalmak üzere mirasın 
devlete geçeceğine dair gerekli kararın 
yokluğunda verileceği hususu ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460888

T.C. BALIKESİR 
2. AİLE 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/838 Esas
DAVALI : AİŞE ÖZGÜNEY
Davacı tarafından aleyhinize 
açılan Boşanma davasının yapılan 
yargılamasında; mahkememizce 
bildirilen adresinize dava dilekçesinin 
tebliği için çıkarılan davetiye iade 
dönmüş olup, yeni bir adrestespit 
edelemediği ve mernis adresinizin 
olmadığı anlaşmış olup dava 
dilekçesinin ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
“Dava dilekçesinin tebliğinden itibaren 
2 haftalık süre içinde HMK’nun 129.
maddesinde yazılı unsurları içerir 
dilekçeile davaya ilk itirazlarınızı, 
cevaplarınızı ve varsa delillerinizi HMK 
126. maddesi gereği davacı sayısı 
kadar suretleri ile mahkememize ibraz 
etmeniz ve 2.000,00TL delil avansını 
yatırmanız gerektiği hususu”, Dava 
Dilekçesinin tebliği yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460712

Malta merkezli kripto varlık sağlayıcısı 
Fincrypto UAB (Paymix) ödeme kuruluşu 

tarafından yasa dışı bahis suçu işleyen 
gruplara finansal altyapı sağlanması-
na ilişkin yürütülen soruşturmada 38 

şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. 
Soruşturma kapsamında yürütülen teknik 

inceleme ve dijital analiz çalışmaları 
kapsamında, Tasarruf Mevduatı Sigorta 

Fonunun (TMSF) kayyum olarak atandığı 
Pentech Bilişim Teknolojileri Sanayi ve 

Ticaret Ltd. Şti. bünyesinde bulunan bazı 
sunucular üzerinden 49 ayrı yasa dışı ba-
his sitesine barındırma, teknik altyapı ve 
veri depolama hizmeti sağlandığı tespit 

edildi. Yapılan incelemelerde, söz konusu 
sistemlerde yasa dışı bahis faaliyetlerine 
ilişkin ilgili sunucularda gerçekleştirilen 

teknik analizler neticesinde, yaklaşık 
13 milyon 800 bin yasa dışı bahis 
kullanıcı-oyuncu kaydı bulunduğu 

belirlenirken, bunlardan 3 
milyon 173 bin kişinin kimlik 

numarasıyla, 8 milyon 800 bin 

38 şüpheli 
gözaltında

kişinin ise telefonla yasa dışı 
bahis sitelerine kayıt olduğu 

anlaşıldı.

GÜRLEK'TEN 
ÇIFTÇI'YE ZIYARET

İBRAHIM 
YUMAKLI

AKIN GÜRLEK 
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‘Şehit ailelerine hizmet  
bir vefa meselesidir’

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, "Şehit 
ailelerine ve gazilerimize hizmet etmek, bizim için bir vefa 

meselesidir. Aziz şehitlerimizin hatırasına sahip çıkma meselesidir.
akan Göktaş, "Kahra-

manlarımızın Anne ve 
Eşleriyle Anneler Günü 
Programı"na katıldı. Şehit-
lerin emanetinin milletin 

gönlünde her daim özel yere sahip oldu-
ğunu söyleyen Göktaş, burada yaptığı 
konuşmada, "Siz kıymetli annelerimiz 
ise aziz şehitlerimizin bizlere bıraktığı 
emanetlerin en kıymetli olanısınız. Bu-
gün aynı sofrada buluşmamız, aramız-
daki gönül bağını tazelemek ve sizlere 
olan minnetimizi bir kez daha ifade 
etmek için çok değerlidir. Bu vesileyle 
sizlerin ve sizlerin nezdinde tüm anne-
lerimizin Anneler Günü'nü kutluyorum. 
Vatan uğruna canını feda eden şehitle-
rimizi rahmetle yad ediyorum. Sizlere ve 
gazilerimize sağlıklı ve huzurlu bir ömür 
diliyorum" dedi. 

‘Terörsüz Türkiye’’
Türkiye olarak bütün gayretin, 

çocukların güven içinde büyüdüğü, 
annelerin gönlünün ferah olduğu 
ülke iklimini güçlendirmek olduğunu 

vurgulayan Göktaş, şunları kaydetti: 
"Terörsüz Türkiye hedefimiz, bu güçlü 
gelecek tasavvurunun en önemli 
başlıklarından biridir. 

Bu hedefe yürürken en temel 
hassasiyetimiz şudur: Şehitlerimi-
zin aziz hatırasına gölge düşürecek 
hiçbir adıma izin vermemek. Gazi-

lerimizi incitecek hiçbir söze, hiçbir 
tavra müsamaha göstermemek. Şehit 
ailelerimizin gönlünü yaralayacak 
hiçbir yaklaşımı kabul etmemektir. 
Çünkü bu ülkenin birliği de geleceği 
de huzuru da şehitlerimizin bizlere 
bıraktığı mukaddes emanet üzerine 
yükselmektedir.’’ 

B

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Merkezi 
Hekim Randevu Sistemi’nde (MHRS) Tem-

muz 2024’te 3,9 milyon olan bekleyen randevu 
talebi sayısının bu ay itibarıyla 463 bine indiği-
ni, randevu bekleyen vatandaş sayısının yüzde 
88,3 oranında düştüğünü bildirdi. Memişoğlu, 
NSosyal hesabından  yaptığı paylaşımda, Tür-
kiye’nin dört bir yanında sağlık hizmetlerini 
daha erişilebilir ve daha etkin hâle getirmek
için kararlılıkla çalıştıklarını 
belirtti. Önceliklerinin rakamlar 
değil, vatandaşın sağlığı oldu-
ğunu vurgulayan Memişoğlu, 
şunları kaydetti: “Ortaya 
koyduğumuz çabanın somut 
karşılığını göstermek adına 
bu verileri paylaşmakta 
fayda görüyorum. 
Temmuz 2024’te 3,9 
milyon olan bekle-
yen randevu talebi 
sayısını, kararlı 
adımlarımızla 463 
bin seviyesine 
indirdik. Randevu 
bekleyen vatan-
daş sayımızda 

yüzde 88,3 oranında rekor bir düşüş sağladık. 
Sağlık sorunlarınızda ilk adım olarak aile 
hekimlerimize başvurmanız çok kıymetli. 
Aile hekimlerimiz, muayene sonrası gerekli 
gördükleri durumlarda vatandaşlarımıza 
doğrudan randevu oluşturabiliyor. Bu kap-
samda son 1 yılda aile hekimlerimiz üzerinden 
yaklaşık 13 milyon vatandaşımıza randevu 
oluşturuldu.”  Bakan Memişoğlu, paylaşımında 
ayrıca Dünya Ebeler Günü’ne ilişkin olarak 
da ‘’Bugün ülke genelinde görev yapan 61 bin 
414 ebemizle Türkiye’nin her köşesinde çok 
güçlü bir hizmet ağı oluşturmuş durumdayız’ 
ifadelerini kullandı

‘DALTONLAR’A CEZA YAĞDI‘DALTONLAR’A CEZA YAĞDI

T.C. HENDEK İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/834 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/834 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satışı yapılacak taşınmazların imar bilgileri, kaydındaki şerhler ve taşınmaz 
üzerinde bulunan eklentilerinve bağımsız bölümlerin genel özelliklerineesatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden yayınlanan saatış ilanında , satış ilanına ekli 
satış şartnamesi ve bilirkişi raporundan ayrıntılı olarak ulaşılabilir. Satılmasına 
karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZ:
Sakarya İl, Hendek İlçe, DEREKÖY Mahalle/Köy, 155 Ada, 16 Parsel numaralı 
412,45 m2 yüzölçümlü 2 katlı kargir ev ve arsası vasıflı taşınmaz. Kıymeti : 
4.023.625,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZ:
Sakarya İl, Hendek İlçe, DEREKÖY Mahalle/Köy, 155 Ada, 15 Parsel numara 
181,32 m2 yüzölçüm, arsa vasıflı taşınmaz. Satışı yapılacak taşınmazın 1/4 
hessesidir. Kıymeti : 113.325,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZ:
Sakarya İl, Hendek İlçe, DEREKÖY Mahalle/Köy, 113 Ada, 6 Parsel numara 
9.455,43 m2 yüzölçüm fındıklık vasıflı taşınmaz. Kıymeti : 14.392.059,00 TL KDV 
Oranı : %10
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZ:
Sakarya İl, Hendek İlçe, DEREKÖY Mahalle/Köy, 166 Ada, 18 Parsel numara 
11.128,61 m2 yüzölçüm,fındıklık vasıflı taşınmaz. Kıymeti : 13.603.610,00 TL KDV 
Oranı : %10
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZ:
Sakarya İl, Hendek İlçe, DEREKÖY Mahalle/Köy, 166 Ada, 16 Parsel numara 
12.077,52 m2 yüzölçüm fındıklık vasıflı taşınmaz. Kıymeti : 14.777.520,00 TL KDV 
Oranı : %10
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZ:
Sakarya İl, Hendek İlçe, DEREKÖY Mahalle/Köy, 166 Ada, 23 Parsel numara, 
7.310,58m2 yüzölçüm fındıklık vasıflı taşınmaz Kıymeti : 6.785.964,00 TL KDV 
Oranı : %10
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZ:
Sakarya İl, Hendek İlçe, DEREKÖY Mahalle/Köy, 172 Ada, 3 Parsel 1225,68 m2 
bahçe vasıflı taşınmaz. Kıymeti : 980.544,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

17/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461216

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 13:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 14:56

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:26
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:26

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:00
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 11:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 11:00
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 11:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 10:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:10

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 10:09

T.C. ANKARA 11. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2026/31 Tereke
Çanakkale İli, Çanakkale Merkez İlçesi, Camikebir Mah/köy , 3 Cilt, 319 hane no 
9 Birey sırada nüfusa kayıtlı 09/02/1941 Ankara doğumlu 28/01/2025 tarihinde 
vefat eden 27376439012 TC kimlik nolu müteveffa MEHMET ORHAN ÖLÇER’in 
mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedildiğinden ve TMK’nın 620, 621 
ve 634’üncu maddesi gereğince terekenin tasfiyesine başlanmış bulunduğundan, 
Bu itibarla TMK’nın 620,621 ve 634. maddeleri gereğince; murisin mali durumu 
hakkında bilgi sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve 
murise borcu bulunanların (kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci 
ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası 
yazılı dosyasına başvurarak murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve 
borçluların alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, karşılığında 
kendilerine makbuz verilebileceği, haklı ve bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler 
veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçılara vasiyet 
alacaklılarına veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde 
alacaklarını bildirip deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK 629. Maddesi gereği 
terekeden hak talep edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur. olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460195

Antalya’da ‘Daltonlar’ suç örgütü’ 
davasında yargılanan 30’u tutuk-

lu 35 sanıktan 26’sı, 5 yıl 8 ay ile 32 yıl 
1 ay arasında değişen hapis cezala-
rına çarptırıldı. Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar 
Bürosunca hazırlanan iddianamede; 
‘Daltonlar’ olarak adlandırılan yapı, 
Antalya merkezli, hiyerarşik düzende 
faaliyet gösteren ve kendi aralarında 
görev paylaşımı bulunan suç örgütü 
olarak tanımlandı. 

Yurt dışında firari olan örgüt lideri 
‘Can Dalton’ lakaplı Beratcan Gök-
demir ve yöneticilerinin talimatıyla 
hareket eden örgüt üyelerinin, suçları 
örgütsel yapı içinde işledikleri tespit 
edildi. İddianame, Antalya 3’üncü 
Ağır Ceza Mahkemesi tarafından 
kabul edildi. İddianamede, 2024 yılı 
boyunca Antalya genelinde ‘Daltonlar’ 
örgütüne yönelik 14 eylem belirlendi. 
İddianamede, örgüt mensuplarının 
eğlence mekânları ve galerilerden 

5 ila 20 milyon lira arasında değişen 
paralar istedikleri, ödemeyi reddeden 
işletmelere saldırılar düzenledikleri 
belirtildi. Örgüt yöneticilerinin, yurt 
dışından sanal medya üzerinden 
görüntülü aramalarla işletme sahip-
lerini tehdit ettiği, mağdurlara, ‘Öde 
yoksa bombalayacağız’ mesajları 
gönderdikleri belirlendi. 

MHRS’DE BEKLEYEN 
HASTA SAYISI AZALIYOR

JETEX-İGA 
Genel Havacılık 
Terminali açıldı

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, JETEX-İ-

GA Genel Havacılık Termina-
li’nin, İstanbul Havalimanı’nı özel 
havacılıkta küresel bir merkeze 
dönüştürecek stratejik bir yatırım 
olduğunu belirterek, “Havalima-
nımızın küresel bağlantı gücünü 
özel havacılık segmentinde önemli 
ölçüde artıracaktır” dedi.  İGA ile 
uluslararası alanda özel havacılık ve 
uçuş destek hizmetleri sunan Dubai 
merkezli küresel şirket JETEX iş 
birliğiyle hayata geçirilen JETEX-İ-
GA Genel Havacılık Terminali, dü-
zenlenen törenle açıldı. Uluslararası 
ticari uçuş yolcularına hız, konfor 
ve ayrıcalık odaklı bir seyahat 
deneyimi sunmayı hedefleyen, Türk 
misafirperverliği ile uluslararası 
standartları tek çatı altında buluş-
turan terminal, Türkiye’nin “marka 
değerine” katkı sağlayacak stratejik 
bir yatırım olarak tanımlanıyor. 
Seyahat deneyimini üst seviyeye 
taşıyarak İstanbul’un uluslararası 
havacılık ekosistemindeki rolünü 
daha da güçlendirmesi beklenen 
terminalin açılışında konuşan Ura-
loğlu, bu açılışla Türk havacılığının 
vizyonuna yepyeni ve çok anlamlı 
bir halka daha eklediklerini belir-
terek, bu stratejik yatırımla ülkenin 
küresel havacılık ekosistemindeki 
lider konumunu özel havacılık ala-
nında da taçlandırdıklarını söyledi. 
Havalimanlarının artık çağdaş 
dünyanın kalbi gibi işlediğini dile 
getiren Uraloğlu, Türkiye’nin Asya, 
Avrupa ve Afrika kıtalarının tam 
kesişim noktasında bulunduğunu, 4 
saatlik uçuş mesafesiyle 1,5 milyar 
insanın yaşadığı 67 ülkeye erişim 
sağlayan eşsiz bir konuma sahip 
olduğunu ifade etti. 

Siber Güvenlik Kurulu, Cumhurbaşkanı  Recep Tayyip Erdoğan başkanlığında toplandı. Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ndeki 
toplantı, basına kapalı  gerçekleşti. Toplantıda, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Adalet Bakanı Akın Gürlek, 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, MİT Başkanı İbrahim Kalın, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanlığı Özel 
Kalem Müdürü Hasan Doğan, Cumhurbaşkanlığı Siber Güvenlik Başkanı Ümit Önal, Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk 

Görgün, Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreteri Hakkı Susmaz ve Milli Güvenlik Kurulu Genel Sekreteri Okay Memiş yer aldı.

SIBER GÜVENLIK 
KURULU TOPLANDI
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yetlerini kurcalamak, güvenlik 
ilkelerini sulandırmak hiç de-
ğildir.  Şayet böyle tasavvurlara 
girişen varsa; Milliyetçi Hareket 
Partisi’ni vatana ihanetin mer-
kezine koymaya cüret ediyorlar-
sa; Türk milliyetçiliğinin komuta 
merkezini terörle aynı terazide 
tartmaya kalkışıyorlarsa gaflet 
zindanlarına düşmüşlerdir, basi-
retsizliğin karanlık dehlizlerinde 
yolunu kaybetmiştlerdir.

Hiç kimse Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin adını terörle yan yana 
getiremez. Terörsüz Türkiye; 
yalnızca bugünün değil, yarının 
da meselesidir. Terörsüz Türki-
ye; yalnızca iç güvenliğin değil, 
dış politikanın da meselesidir. 
Terörsüz Türkiye; yalnızca bir 
asayiş hedefi değil, büyük ve 
güçlü Türkiye idealinin ana 
sütunlarından biridir.

Gerilim sadece ABD, İsrail 
ve İran’ı ilgilendirmiyor
Konuşmasında ABD-İsrail-İ-

ran arasındaki gerilime de yer 
ayıran Devlet Bahçeli, şu değer-
lendirmeyi yaptı:

Gündemimizi işgal eden 
ABD-İsrail-İran gerilimi, yal-
nızca üç ülke arasında geçen bir 
askeri veya diplomatik çekişme 
değildir. Bu gerilim; Türkiye’nin 
sınır güvenliğinden enerji ma-
liyetlerine, tarımsal üretimden 
sanayi girdilerine, lojistik hatlar-
dan dış ticaret dengelerine kadar 
geniş bir alanı etkileyebilecek 
büyük bir deprem potansiyeli 
taşımaktadır. Hürmüz Boğazı’n-
da yaşanan her sarsıntı, petrol 
tankerlerinin rotasını değiştir-
mekte; değişen rotalar, mazot 
fiyatlarına, gübre maliyetle-
rine, çiftçinin ekim kararına, 
sanayicinin üretim hesabına, 
ihracatçının rekabet gücüne, 
vatandaşımızın mutfağına kadar 
uzanmaktadır.

Enerji arzındaki her kırılma 
tarımsal üretimi baskılar. Güb-
redeki her artış gıda güvenliğini 
zorlar. Lojistik maliyetlerindeki 
her yükseliş, pazardaki fiyat 
etiketinden organize sanayi böl-
gelerindeki üretim planlamasına 
kadar her alana sirayet eder.

Terörsüz Türkiye 
hayati meseledir
Bu nedenle dış politika ile iç 

politika birbirinden kopuk de-
ğildir. Bir buçuk yıl önce “Bugün 
mesele Beyrut değil Ankara’dır. 

Gizli gündem Türk vatanıdır. 
Orta Doğu’da ateşlenen füzelerin, 
suikastların bir sonraki etabı 
Anadolu coğrafyasıdır” derken 
altı boş bir değerlendirmede 
bulunmuyorduk.

Sokağın başındaki yangının 
kapımızın önüne gelebileceğinin 
uyarısını yapıyorduk. Evimizin 
içinde huzuru temin etmeden 
bahçemizin dışına adım dahi 
atamayacağımızı anlatıyorduk. 
Dışarıda kazan kaynıyorken 
evimizin içinde aşımızı pişire-
meyeceğimizi ifade ediyorduk. 
Duyan değil dinleyen; bakan 
değil gören gözler için terörsüz 
Türkiye’nin ne denli hayati bir 
mesele olduğunu idrak etmek 
zor değildir.

Biz Türkiye’nin geleceği-
ni bugünün tartışmalarına 
göre değil; tekraren ifade 
ediyorum; 2023’te 
müjdelediğimiz 
Türk ve Türkiye 
Yüzyılı’nın idra-
kine, 2053’ün 
ufkuna, 
2071’in kav-
rayışına göre 
değerlendiri-
yoruz.

Terörsüz 
Türkiye ile etnik 
tahrikçilerin 
çapsız siyasetlerine, 
emperyalizmin vekâ-
let unsurlarına, mezhep 
simsarlarının istismarlarına 
kapımızı kapatıyoruz.

Kan analizlerine, kemik yapı-
larına, kafatası boyutlarına göre 
değil; Türk’ün, Kürt’ün, Alevi’nin, 
Sünni’nin, Arap’ın Süryani’nin 
doğulunun, batılının aynı bayrak 

altında, aynı vatan üzerinde, aynı 
devlet çatısı altında, aynı kader 
ve istikamet birliğinde kenetlen-
diği bir Türkiye için çabalıyoruz. 

Terörsüz Türkiye; komşunun 
komşuya güvenmesidir.

Terörsüz Türkiye; annenin 
evladını okula huzurla gön-
dermesidir. Terörsüz Türkiye; 
esnafın kepengini endişesiz 
açması, çiftçinin tarlasına kor-
kusuz gitmesi, öğretmenin 
sınıfa başı dik girmesi, yatırım-
cının Anadolu’nun her köşesine 
güvenle erişmesidir.

Terörü bitirmek farz olmuştur
Hudutlarımızda canımıza 

kasteden, sivillerimizi hedef 
alan, karakollarımıza çıkart-

ma yapan, köylerimizi 
yağmalayan, evlatla-

rımızı kaçıran; anala-
rımızı gözü yaşlı, 

çocuklarımızı ye-
tim, bacılarımızı 

dul bırakan te-
rörü bitirmek 
artık farz 
olmuştur.

Kalkınma 
irademize 

pusu kuran, 
ekmeğimizi 

küçülten, yatı-
rımların, ihracatın 

önüne mayın döşe-
yen terör illetinden kur-

tulmak haysiyet meselesidir. 
Esendere’de, Üzümlü’de güm-

rük kapılarımızda ticari haya-
tımıza zincir vuran terör belası, 
Aydın’da, Muğla’da, Antalya’da 
turizme hançer olmamalıdır.

Yıllar boyunca terörle müca-

deleye ayrılmak zorunda ka-
lınan devasa kaynakları artık 
çocuklarımıza okul; yaşlıları-
mıza hastane ve bakım hizmeti; 
çiftçimize sulama kanalı, ta-
rımsal destek, kırsal kalkınma; 
gençlerimize teknoloji merkezi, 
üniversite yatırımı, gençlik pro-
jesi; kadınlarımıza istihdam ve 
sosyal refah; esnafımıza kredi, 
sanayicimize yatırım; şehirle-
rimize altyapı, köylerimize yol; 
meralarımıza ıslah, tarlalarımıza 
bereket olarak döndürmeliyiz. 

Dağlardaki korku, sofraları-
mıza çöreklenmemelidir.

Çocuklarımızın rızkı, 
savunmaya harcanmamalı
Sınır boylarında kazılan hen-

dekler kalkınma hamlelerimizi 
gölgelememelidir.

Ekonomimiz terörün getir-
diği güvenlik maliyetleriyle 
sınanırken çocuklarımızın rızkı 
savunma harcamalarına ayrıl-
mamalıdır. Terörü milletimizin 
gündeminden geri dönülmemek 
üzere çıkarmak, güvenlik mec-
buriyetiyle tüketilen imkânları 
kalkınma seferberliğine dönüş-
türmek terörsüz Türkiye ile vü-
cut bulacaktır. Terörsüz Türkiye; 
güvenlikten kalkınmaya, acıdan 
umuda, korkudan huzura, kayıp-
tan üretime geçişin adı olacaktır. 
Doğu ve Güneydoğu Anadolu 
yalnızca İçişleri Bakanlığımızın 
özel ilgi alanı, Millî Savunma 
Bakanlığımızın uzmanlık sahası, 

Milli İstihbarat Teşkilatımızın 
güvenlik raporlarının konusu 
olmamalıdır.  Terörsüz Türkiye 
ile tarımın, hayvancılığın, yeni-
lenebilir enerjinin, sınır ticareti-
nin, lojistik koridorların, kültür 
turizminin, girişimciliğin, sana-
yinin ve teknoloji yatırımlarının 
merkezleri hâline gelmelidir.

Sulama barajlarıyla, göletlerle, 
modern sulama sistemleriyle, 
tarımsal desteklerle, hayvancı-
lık kredileriyle, organize sanayi 
bölgeleriyle donatılmış Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu’yu düşlü-
yoruz.

Terörün bittiği yerde bereketin 
izleri başlar.

Terörün sustuğu yerde çocuk-
ların neşesi duyulur.

Terörün çekildiği yerde fabri-
kaların bacası tüter.

Terörün gölgesinden arınan 
yerde istihdamın yolu açılır.

Terörün tasfiye edildiği yerde 
ovalar hayat bulur.

Terörün tüm izleri silinecek
Terörsüz Türkiye ile Diyar-

bakır denildiğinde evlat nöbeti 
tutan annelerin feryatları değil; 
kültür turizminin, gastrono-
minin merkezi akla gelecektir. 
Şırnak, şehit haberleriyle değil; 
sınır ticaretiyle ve lojistik kapa-
sitesiyle anılacaktır. Van, Türk 
dünyasına açılan ticaret kapısı 
ve turizm merkezi olarak öne 
çıkacaktır. Hakkâri, gözyaşları-
nın değil; hayvancılığın merkezi 
olarak zihinlerde yeniden yer 
bulacaktır. Batman’dan Bingöl’e, 
Tunceli’den Iğdır’a, Ağrı’dan 
Bitlis’e kadar terörün bütün izleri 
silinecektir.  Ticaret damarla-
rımızın açıldığı, kırsal üretimin 
canlandığı, sanayileşmenin hız-
landığı bir gelecek için terörsüz 
Türkiye diyoruz  Doğduğu şehir-
de okuyan, okuduğu şehirde ya-
şayan, yaşadığı şehirde iş bulup 
yuva kuran; göçe meyletmeyen 
ve istikbalini doğduğu yerde 
arayacak bir Türk gençliği için 
terörsüz Türkiye diyoruz.  Bütün 
şehirlerimizde hayatın ve eme-
ğin eşit ölçüde karşılık bulduğu, 
demografik dokumuzun dengeli 
bir zemine kavuştuğu yarınlar 
için terörsüz Türkiye diyoruz.

HP Genel Baş-
kanı Devlet 

Bahçeli, partisinin 
TBMM’deki Grup 
Toplantısı’nda 
konuştu. 

Devlet Bahçeli, “Hiçbir gücün 
bölgesel uzantısı olmayız. Hiçbir 
ülkenin güvenlik kaygısının 
Türkiye karşıtı bir mevziye dö-
nüşmesine izin vermeyiz. Hiçbir 
ittifakın veya diplomatik girişi-
min Türkiye’nin meşru haklarını 
aşındırmasına rıza göstermeyiz. 
Türkiye masaya kendi aklıyla 
oturur; kendi güvenliğini, kendi 
hukukunu ve kendi menfaatini 
göz ardı ederek görüntü siyaseti 
yapmaz. Barış siyaseti yalnız iyi 
niyetle yürütülemez. Güç, hazır-
lık, caydırıcılık ve sağlam iç cep-
he ister. Sahada gücü olmayanın 
masadaki sözü zayıflar. Ekono-
misi dirençsiz olanın diplomatik 
hareket alanı daralır. İç cephesi 
kırılgan olanın dış politikada 
manevra kabiliyeti azalır. Tür-
kiye’nin barış dili, güçlü devlet 
kapasitesiyle birlikte düşünül-
melidir” dedi.

Türk’ü yok sayan her adım, 
karşısında Türkiye’yi bulur
Türkiye’nin barıştan yana 

duruşunun, Doğu Akdeniz’de, 
Ege’de ve Kıbrıs’ta Türkiye 
aleyhine gelişen oldubittilere 
sessiz kalacağı anlamına gel-
meyeceğini belirten Bahçeli, 
“Türkiye gerilim arayan bir 
ülke olmamıştır; fakat hak-
larını, güvenlik alanını, deniz 
yetki sahalarını, Kıbrıs Türk’ü-
nün varlık hakkını ve Ege’deki 
denge hukukunu yok sayan 
her adım karşısında kararlı bir 
Türkiye bulur” diye konuştu.

Bahçeli; Fransa’nın, Yuna-
nistan’ın, Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi’nin ve İsrail’in Doğu 
Akdeniz’de kurmaya çalıştığı 
güvenlik ve enerji merkezli te-
masların dikkatle takip edilmesi 
gerektiği uyarısı yaptı. “İttifakla-
rın Türkiye’yi çevreleme, Kıbrıs 
Türkü’nü sıkıştırma, Ege’de 
mevcut dengeyi bozma veya 
Doğu Akdeniz’de Türkiye’ye rağ-
men fiilî durum üretme amacına 
yönelmesi hâlinde buna kayıtsız 
kalmamız beklenemez” diyen 
Bahçeli şunları söyledi:

Fransa’nın bölgeye tarihî 
komplekslerle, sömürgecilik dö-
neminden kalma alışkanlıklarla 
ve anakronik güç tasavvurla-
rıyla bakması istikrar üretmez. 
Fransa, Doğu Akdeniz’de Türkiye 
karşıtı dar hesapların aparatı hâ-
line gelirse bundan bölge barışı, 
Avrupa güvenliği ve Fransa’nın 
itibarı zarar görür.

Kıbrıs, diplomasi 
dosyası sayılamaz
Şu hususun altını ehemmi-

yetle çiziyorum: Yunanistan’ın 
maksimalist taleplerle hareket 
etmesi hukuk üretmez. Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi’nin ada-
nın tamamı adına konuşma 
alışkanlığı meşruiyet üretmez. 
İsrail’in kendi güvenlik endişe-
lerini Türkiye karşıtı bölgesel bir 
düşmanlığa dönüştürme arayışı 
kalıcı barış üretmez. Bölgeyi dar 
hesaplara göre yönlendirmeye 
çalışanlar, yalnız kendileri için 
değil, bütün bölge için yeni risk 
kapıları açarlar.

Kıbrıs meselesi de bu çer-
çevede ayrıca değerlendiril-
melidir. Kıbrıs yalnız müzakere 
başlığı veya diplomasi dosyası 

sayılamaz. Kıbrıs; Türkiye’nin 
güvenlik derinliği, Doğu Ak-
deniz’deki deniz yetki alanları, 
Kıbrıs Türkü’nün varlık hakkı ve 
Türk milletinin stratejik hafıza-
sıdır. Kıbrıs’ta toprak alım satımı, 
yabancı mülkiyeti, stratejik böl-
gelerde taşınmaz yoğunlaşması 
ve ekonomik nüfuz üretme gi-
rişimleri sıradan ticari işlem gibi 
görülemez. Toprak yalnız tapu 
kaydı sayılamaz; kimi zaman 
egemenlik hakkının belgesi, 
kimi zaman güvenlik teminatı, 
kimi zaman gelecek nesillerin 
hakkıdır.

Adada hâlâ AB romantizmiyle 
oyalananlar, gözlerini Doğu 
Akdeniz’in doğu kıyıları-
na çevirmeli; Filistin’de ve 
Lübnan’da yaşananla-
rı ibretle okumalıdır. 
Devletsizliğin, 
sahipsizliğin ve 
garantisizli-
ğin bir halka 
nelere mal 
olduğunu 
göreceklerdir. 
Kıbrıs Türk’ü-
nün güvenliği, 
toprağı, ege-
menliği ve 

geleceği hiçbir hayale, hiçbir dış 
telkine, hiçbir diplomatik seraba 
emanet edilemez. Türkiye, Ku-
zey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
varlık hakkını koruyacak; Doğu 
Akdeniz’deki meşru çıkarlarını 
başkalarının onayına bağlama-
yacak; Ege’deki denge hukuku-
nun aşındırılmasına müsaade 
etmeyecektir.

Kapsamlı milli 
seferberlik anlayışı
Türkiye’nin önündeki dönemi 

yalnız güvenlik tedbirleriyle, 
diplomatik temaslarla veya 
ekonomik programlarla karşıla-

masının yeterli olmayaca-
ğını da sözlerine ekleyen 
Devlet Bahçeli, “Dünya 

yeniden şekillenirken 
Türkiye’nin ihtiyaç 

duyduğu şey, bü-
tün alanları aynı 

hedefe bağla-
yan kapsamlı 
millî seferber-
lik anlayışı-
dır” dedi.

Ekonomik, 
kültürel ve 

teknolojik se-
ferberliklerin 

önemine değinen Bahçeli, ‘te-
rörsüz Türkiye’ sürecine önemle 
değindi. Bahçeli şöyle konuştu:

Terörsüz Türkiye hedefinin 
burada ayrı yeri vardır. Terörün 
tasfiye edildiği, güvenliğin kalıcı 
biçimde sağlandığı, şehirlerin ve 
kırsal alanların huzur iklimine 
kavuştuğu Türkiye’de kalkınma 
hamlesinin önündeki en büyük 
engellerden biri ortadan kal-
kacaktır. Bizler vatan sevdalısı 
Türk milliyetçileri olarak barış 
için çıktığımız bu kutlu yola 
Allah’ın izniyle baş koyduk.  Türk 
milliyetçiliği; kalabalıklarda 
atılan kuru sloganların, kürsü-
lerde cilalanan kof nutukların, 
kalıplara hapsolmuş kör bir 
taassubun değil; karanlığı yaran 
kudretli bir şuurun tecellisidir.

MHP, Türkiye’nin sigortasıdır
Bu şuur; vatan sınırlarına 

çizgi, toprağa arazi, millete nüfus 
olarak bakmayanların anla-
yışıdır. Ay yıldızlı al bayrağın 
dalgalanmasında üç bin yıllık 
tarihi, minarelerden duyulan 
ezanda bağımsızlığın mahiyetini 
idrak edebilenlerin ferasetidir. 
Bir taşı için, bir avuç toprağı için, 
zirvesini göremediği dağı, nerede 
olduğunu dahi bilmediği ovası, 
bağı, bahçesi, merası, suyu için 
gerekirse can alıp can vermektir.

Türk milliyetçiliği; her bir in-
sanını, her bir hanesini bir say-
maktır. Türk milletini bir bütün 
olarak kavramaktır.

MHP; Türk milliyetçiliğinin si-
yasi taşıyıcısı, milli vicdanın gür 
sesi, milli beka mücadelesinin 
öncü kuvvetidir.

MHP, Türk milliyetçilerinin 
fırtınalı havalarda savrulmala-
rına, siyasetin kırılgan zemin-
lerinde sarsılmalarına, kaygan 
yollarda sürüklenmelerine, 

sözde seçenekler etrafında sa-
hipsiz kalmalarına karşı serden-
geçti siperidir. 

MHP; dün olduğu gibi bugün 
de Türkiye’nin sigortasıdır.

Bu sigorta; kriz zamanlarında 
gözlerin çevrildiği istikamet, 
hizip ortamlarında devreye giren 
hakikat, fitne dönemlerinde 
suları berraklaştıran erdemdir. 
Ayrılığı kollayanlara, yorgun-
luğu kulaklara fısıldayanlara, 
yılgınlığı gözlerinden okunanla-
ra, mevkisiz kaldığında mevziyi 
terk edenlere, sadakati makamla 
ölçülenlere, davasını şahsi istik-
baline bağlayanlara inat dimdik 
ayaktadır.

Bağrımıza saplanan 
hançerleri sökeceğiz
Milliyetçi Hareket Partisi ola-

rak diyoruz ki Türk milliyetçili-
ğinin bir gereği de istikbalimizin 
önündeki düğümleri çözmek, 
ufukta görünen sırat köprülerini 
tez elden geçmektir.

Türk milliyetçileri olarak 
milletimizin bağrına saplanan 
hançerleri sökmek; devletimizin 
kesesine geçirilen prangalardan 
azat etmek, vatanın her karı-
şında kardeşliği hâkim kılmak 
arzusundayız.

Yaraları deşmek yerine sar-
mayı, ayrılıkları derinleştirmek 
yerine birlik olmayı, inceldiği 
yerden koparmak yerine onar-
mayı mazimize karşı bir sorum-
luluk telakki ederiz. Bu sorumlu-
luğun bugünkü aşaması, terörün 
her türlüsünün topraklarımız-
dan ebediyen tasfiyesidir. 

Milliyetçi Hareket Partisi, bu 
tarihi sorumluluğun arkasında 
sonuna kadar duracak; şehitleri-
mizin aziz hatırasını incitmeden, 
gazilerimizin emanetini gölge-
lemeden bu yolda kararlılıkla 
yürüyecektir.

Bu yürüyüşün adı, terörsüz 
Türkiye’dir.

Terörsüz Türkiye; devleti za-
yıflatmak, milli iradeyi gevşet-
mek, aziz milletimizin kırmızı 
çizgilerini çiğnemek, hassasi-

M

BARIS iCiN CIKTIĞIMIZ KUTLU YOLA
ALLAH’IN iZNiYLE BAS KOYDUK
‘Terörsüz Türkiye’ sürecine yönelik önemli mesajlar veren MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Bizler vatan sevdalısı Türk milliyetçileri olarak barış için çıktığımız bu kutlu yola 
Allah’ın izniyle baş koyduk” dedi. Türk milliyetçileri olarak vatanın her karışında kardeşliği hâkim kılmak istediklerini kaydeden Bahçeli, “MHP, bu tarihi sorumluluğun 
arkasında sonuna kadar duracak; şehitlerimizin aziz hatırasını incitmeden, gazilerimizin emanetini gölgelemeden bu yolda kararlılıkla yürüyecektir” ifadesini kaydetti.

Şu hususun da altını 
çizerek ifade ediyorum: 
Elbette siyaset rekabet 
alanıdır. Farklı partiler 
olacaktır, eleştiri 
yapılacaktır. Demokrasinin 
tabiatı budur. Ancak 
eleştiri başka, ülkenin 
moralini yıpratmak 
başkadır. Rekabet başka, 
Türkiye’nin istikametini 
karartmak başkadır. 
Muhalefet etmek başka, 
millî meselelerde ortak 
aklı zehirlemek başkadır.

Şu hususun da altını 
çizerek ifade ediyorum: 
Elbette siyaset rekabet 
alanıdır. Farklı partiler 
olacaktır, eleştiri 
yapılacaktır. Demokrasinin 
tabiatı budur. Ancak 
eleştiri başka, ülkenin 
moralini yıpratmak 
başkadır. Rekabet başka, 
Türkiye’nin istikametini 
karartmak başkadır. 
Muhalefet etmek başka, 
millî meselelerde ortak 
aklı zehirlemek başkadır.

Şu hususun da altını 
çizerek ifade ediyorum: 
Elbette siyaset rekabet 
alanıdır. Farklı partiler 
olacaktır, eleştiri 
yapılacaktır. Demokrasinin 
tabiatı budur. Ancak 
eleştiri başka, ülkenin 
moralini yıpratmak 
başkadır. Rekabet başka, 
Türkiye’nin istikametini 
karartmak başkadır. 
Muhalefet etmek başka, 
millî meselelerde ortak 
aklı zehirlemek başkadır.

Şu hususun da altını 
çizerek ifade ediyorum: 
Elbette siyaset rekabet 
alanıdır. Farklı partiler 
olacaktır, eleştiri 
yapılacaktır. Demokrasinin 
tabiatı budur. Ancak 
eleştiri başka, ülkenin 
moralini yıpratmak 
başkadır. Rekabet başka, 
Türkiye’nin istikametini 
karartmak başkadır. 
Muhalefet etmek başka, 
millî meselelerde ortak 
aklı zehirlemek başkadır.

Şu hususun da altını 
çizerek ifade ediyorum: 
Elbette siyaset rekabet 
alanıdır. Farklı partiler 
olacaktır, eleştiri 
yapılacaktır. Demokrasinin 
tabiatı budur. Ancak 
eleştiri başka, ülkenin 
moralini yıpratmak 
başkadır. Rekabet başka, 
Türkiye’nin istikametini 
karartmak başkadır. 
Muhalefet etmek başka, 
millî meselelerde ortak 
aklı zehirlemek başkadır.

Gazi Meclisimizde gerekli 
yasama faaliyetleri hız kazanacaktır. 

Teklifler değerlendirilecek, her  
partiden madde önerileri alınacak, 
kanunlaştırma sürecinin çerçevesi  

millet iradesiyle oluşturulacaktır. Günlük 
siyasi kazançların, küçük hesapların 

telaşıyla bu tarihi yükümlülüğe 
sırt çevrilmemelidir.

Statü açığı, Türkiye’ye hizmet edecek şekilde ele alınmalı
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Abdullah Öcalan için statü açığı varsa; bu açık Türkiye Cumhuriyeti 
lehine, terörsüz Türkiye hedefinin başarısına hizmet edecek biçimde ele alınmalıdır” dedi.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 20 Mart 
2025 tarihinde yaptığı açıklamayı 

hatırlatarak, “Terörsüz Türkiye hedefi 
bakımından Hıdırellez’in arifesine işaret 
etmiş, 4 Mayıs 2025 Pazar günü Muş’un 
Malazgirt ilçesinde PKK’nın kongresini 
toplayarak fesih tartışmalarına son nok-
tayı koymasını ve bu işi bitirmesini teklif 
etmiştik” dedi.

Teklifin, tesadüf veya talihin oyunu 
olmadığını, bilinçli ve milli bir çağrı anlamı 
taşıdığını belirten Bahçeli, “Malazgirt’in 
fetih ruhuyla Hıdırellez’in bereket iklimi 
aynı noktada buluşsun; silahların karanlığı 
baharın aydınlığına yenilsin, terörün kanlı 
sayfası Anadolu’nun kardeşlik ufkunda 

kapanıp gitsin istemiştik. Nitekim 11 
Temmuz 2025’te terör örgütü PKK men-
subu bir grubun sembolik törenle silah 
bırakması, bu tarihi çağrının ve terörsüz 
Türkiye iradesinin karşılık bulduğu önemli 
bir aşama olmuştur” ifadesini kaydetti.

Muhalefet tantanalarına 
mahal verilmemeli
Abdullah Öcalan’ın statü meselesinin 

konuşulmasının önemli olduğunu dile geti-
ren Devlet Bahçeli şunları kaydetti: 

Bu mesele yokmuş gibi davranarak 
sürecin sağlıklı işlemesi mümkün değildir. 
Sürecin yürütülmesini istiyorsak, çağrımı-
zın bağlayıcı olmasını temenni ediyorsak, 

örgütün tüm unsurlarıyla feshi ve silahların 
teslimini takip eden bu süreçte bunun hu-
kuki, siyasi ve vicdani ölçüler içinde açıkça 
değerlendirilmesi gerekir.

Türkiye’nin güvenliği ve geleceği söz 
konusuysa ani reflekslere, duygusal tepki-
melere, sosyal medya gürültülerine, siyasi 
yaygaralara, temelsiz muhalefet tantanala-
rına, takvimi meçhul belirsizliklere mahal 
veremeyiz.

Bu noktada ihtiyaç duyulacak meka-
nizmanın adı ne olursa olsun, özü açık 
olmalıdır: Bu mekanizma; toplumsal 
onarımı, siyasal normalleşmeyi, demok-
ratik katılımı, kardeşlik hukukunu, kamu 
düzenini, milli güvenliği ve huzurlu 

geleceği birlikte gözetmelidir.
Bu tartışmalara son vermek için bunun 

adının “Barış Süreci ve Siyasallaşma Ko-
ordinatörlüğü” olmasını öneriyorum. Fakat 
elbette başka alternatifler de üretilebilir. 
Temennimiz PKK’nın kurucu önderliğinin 
bir tanım altında görev yapmasıdır. Çünkü 
meselenin esası; terörün tamamen tas-
fiye edilmesi, silahların susması, terö-
rün gündemimizin dışına kesin biçimde 
çıkarılması, siyasetin terör vesayetinden 
arındırılması ve toplumsal bütünleşmenin 
sağlanmasıdır.

Kimsenin en ufak kuşkusu olmasın;
şehitlerimiz bizim baş tacımızdır.
Gazilerimiz bizim yüz akımızdır.

CHP’nin parçalanmasına izin verilmemeli
MHP Lideri Bahçeli, partisinin 
grup toplantısının ardından 

gazetecilerin sorularını yanıtladı. 
Bahçeli’ye, “Mutlak butlan kararının 
yazıldığı ancak açıklamanın siyasi 
konjonktür nedeniyle ertelendiği” 
yönündeki iddialar soruldu. CHP’nin 
köklü bir siyasi parti olduğuna dikkat 
çeken Bahçeli, “CHP, Cumhuriyet’in 
kuruluşundan bu yana var olan 
önemli bir siyasi partidir. Bu kuru-
mun içinin karıştırılması, parçalan-
ması, hukuki yönden zedelenmesi 
veyahut başka amaçlarla kullanılma-
sına müsaade edilmemesini temenni 
ederiz” ifadelerini kullandı.

Kimse şehitlerimizin aziz 
hatıralarını istismar etmemeli, 

kimse gazilerimizin fedakârlıklarına 
gölge düşürmemeli, kimse anaların 

gözyaşı üzerinden siyaset devşirmemeli, 
kimse kardeşliğimizi, birliğimizi, 
dirliğimizi zehirleyecek sözlerin, 

söylemlerin, sözde siyaset-  
lerin peşine takılma-

malıdır.
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ABD’li gazeteci Tucker Carlson, Başkan Trump’ın, İsrail 
Başbakanı Netanyahu’nun “rehinesi” olduğunu öne 

sürdü. Carlson, Trump’ın İran savaşında bağımsız hareket 
etmediğini, Netanyahu’nun etkisi altında hareket ettiğini 
öne sürdü. Carlson, şu ifadeleri kullandı: “Trump’ın egemen 
bir karar verici olmaktan çok bir rehine olduğunu ve bunu 
kendi isteği dışında yaptığını düşünüyorum.” Trump’ın kimler 
tarafından “rehin tutulduğu” sorusuna Carlson şu yanıtı verdi:

“Bunu sadece Trump’ın 28 Şubat’ta savaşı başlatmasın-
dan değil, aynı zamanda savaştan kaçamamasından da bili-
yoruz. İsrail, İranlılar da dâhil olmak üzere herkesin dikkatini 
çekmek amacıyla tasarlanmış bir şekilde, Lübnan’da sivilleri 
öldürmeye başladı.”

Carlson, İsrail’in bu hamlesinin amacını, “Bu sürecin 
amacı, müzakere yoluyla bir çözümden söz edilmesine 
son vermek ve İran yok edilip kaosa sürüklenene kadar 
devam etmektir ki bu da İsrail’in hedefidir. Başkan, ‘Müza-
kere yoluyla çözüm istiyorum’ dedi. İsrail ise anlaşmayı 
durdurdu. Trump, Netanyahu’yu kamuoyu önünde 
eleştirmeyi bile reddetti. Şaka mı yapıyorsunuz? Bu 
rehine olmaktır. Bu, bir adamın diğerini tamamen kontrol 
etmesidir” diyerek açıkladı. 

ABD basınına göre, Trump yönetiminin Hürmüz 
Boğazı’ndaki “Özgürlük Projesi”, krizi çözmekten 

uzak görünüyor. İran’ın sert tepkisi, artan saldırılar ve 
piyasaların güven vermeyen tepkisi planın daha baştan 
sorgulanmasına yol açtı. Küresel enerji piyasaları, Hürmüz 
Boğazı’ndaki tıkanıklığı çözecek bir adım beklerken,  
yönetiminin açıkladığı “Özgürlük Projesi” beklentileri 
karşılamadı. ABD’nin gemilere rehberlik etme planı 
piyasada güven yaratmak bir yana, petrol fiyatlarının 
yükselişini bile durduramadı.

ABD yönetimi, önceki gün iki Amerikan gemisinin Bo-
ğaz’dan çıkarıldığını duyurarak yeni planını devreye aldı. 
Ancak bu adım, küresel enerji krizini hafifletecek “oyun 
değiştirici” bir hamle olarak görülmedi. Buna piyasanın 
tepkisi net oldu. Petrol fiyatları düşmek yerine 100 doların 
üzerine çıktı, ardından bölgedeki saldırı haberleriyle daha 
da yükseldi. Benzin fiyatlarındaki artış da hız kazandı. 
Boğaz’ın mayınlanması ve tanker saldırıları nedeniyle 
denizcilik sektörü zaten tedirgin. Şirketler, risk alıp geçiş 
yapmaya sıcak bakmıyor. Uzmanlara göre Boğaz’ın tam 
anlamıyla açılması uzun ve zorlu bir süreç olacak. Tek taraf-
lı adımlar, deniz trafiğini artırmak için yeterli değil. 

ABD’nin, gemilere Hürmüz Boğazı’ndan 
Umman’ın kara sularından geçmeleri 

konusunda uyarıda bulunarak, bölgede 
“güçlendirilmiş güvenlik alanı” oluşturulduğu 
belirtilirken “Özgürlük Projesi’nin hayata geç-
mesinden sonra her iki yönde de dokuz geminin 
Hürmüz Boğazı’nı geçtiği aktarıldı. 

Bu arada, İran Meclisi Ulusal Güvenlik 
ve Dış Politika Komisyonu Başkanı İbrahim 
Azizi’nin; Hürmüz’e yönelik ABD müdahalesinin 
‘ateşkesin ihlali’ olarak değerlendirileceğine 
dair sözlerinden saatler sonra Devrim Muha-
fızları’na yakın Fars Haber Ajansı, Hürmüz’e 
girmeye çalışan Amerikan donanmasına ait bir 
geminin Cask Limanı yakınlarında iki füze ile 
vurulduğunu iddia etti.

Beyaz Saray’da oturduğu koltuğu bir despot 
gibi kullanan Donald Trump için yolun sonu 

görünüyor. 6 Ocak olaylarını gölgede bırakan 
skandallarla anılan Trump, son anketlerde tarihin 
en düşük onay oranını alarak siyasi bir enkaz 
hâline geldi. 28 Şubat’ta başlattığı İran savaşıyla 
Orta Doğu’yu ateşe atan, siyonist şebekelerle el 
ele verip bölgeyi talan eden Trump, uluslararası 
hukuku hiçe sayan “kovboy” tarzıyla Venezuela 
Devlet Başkanı’nı bile içeri tıktırarak küresel zorba-
lıkta sınır tanımadı. Ancak Trump’ın bu “tek taraflı 
diktatörlük” hevesi, ABD sokaklarında pahalılık 
ve öfke olarak geri döndü. Enflasyonu körükleyen 

gümrük vergileri ve iç piyasada fırlayan fiyatlar 
sonrası halk, “Sarı Şeytan”a sırtını döndü.

Halk desteği yüzde 35’e düştü
Yapılan son anketler, Başkan Trump’ın popülari-

tesinin 6 Ocak olaylarından sonraki seviyelerin de altına 
indiğini ortaya koydu. Trump’ın halk desteği yüzde 
35’e gerilerken, bu durum 2026 ara seçimleri öncesinde 
Cumhuriyetçi Parti içinde büyük bir endişeye yol açtı. 

Analistler, Trump’ın görevdeki ikinci döneminin ilk 
15 ayında yaşanan bu sert düşüşün ardında “tek taraflı 
yönetim anlayışı” ve “beklentilerin çok ötesine geçen 
sert politikaların” yattığını belirtiyor.

DOGE kesintileri: Göreve geldikten kısa süre sonra 
6 Ocak sanıkları için çıkardığı geniş kapsamlı af ve Elon 
Musk liderliğindeki Hükümet Verimliliği Departmanı’nın 
(DOGE) kamu hizmetlerindeki sert kesintileri, başlan-
gıçtaki “balayı” dönemini kısa sürede sonlandırdı.

Tarife savaşları: 2 Nisan’da ilan edilen “Kurtuluş 
Günü” kararlarıyla başlatılan küresel ticaret savaşı, baş-
langıçta destek görse de hayat pahalılığını artırmasıyla 
birlikte halkın tepkisini çekti.

Minneapolis olayları: Ocak ayında göçmenlik ope-
rasyonları sırasında ABD vatandaşları Renee Good ve 
Alex Pretti’nin federal ajanlarca öldürülmesi, yönetimin 
sert taktiklerine yönelik toplumsal öfkeyi tetikledi.

İran savaşı: 28 Şubat’ta başlayan ve 
yüzde 61’lik bir kesim tarafından “hata” olarak 
nitelendirilen İran savaşı, Trump’ın desteğini yüzde 
35 bandına kadar çekti.

Anketler ayrıca Trump’ın dış politika karar-
larına ve yürütme gücünü kullanma biçimine olan 
güvenin sarsıldığını, seçmenlerin yüzde 60’ından 
fazlasının yönetimin “istik-
rarsızlaştığı” 
görüşünde 
birleştiğini 
ortaya 
koyuyor. 

ABD’LI GAZETECIDEN ITIRAF:
TRUMP, İSRAİL’İN
REHİNESİ

ORTA DOĞU’DA 
TEHLIKELI OYUN!

DOKUZ GEMI 
BOĞAZ’I GEÇTI

‘ÇOK GIZLI’ BELGE SIZDI:
İSRAIL BORÇ BATAĞINDA!

İsrail’in ‘çok gizli’ olarak adlandırdığı belgenin sızmasıyla ülkenin uçuruma sürüklendiğine dair çarpıcı iddialar ortaya atıldı. Yedioth Ahronoth gazetesi-
nin haberine göre, Netanyahu hükümeti, Ekim 2023 sonrası savunma harcamalarını dizginlemekte zorlanırken ekonomiyi riskli bir borç batağına 

sürüklüyor. Gelecek 10 yılı kapsayan ve ordunun yeniden yapılandırılmasını hedefleyen yaklaşık 95 milyar dolarlık savunma bütçesi planı ve 
devam eden çok cepheli saldırılar, artan borç yükü ile zayıflayan mali istikrar endişelerini tetikliyor. Netanyahu’nun İsrail’in güvenlik 

doktrinini kökten değiştiren, 2025 sonuna ait “2025–2026 Doktrin ve Politika Kılavuzları” başlıklı “çok gizli belgesiyle” durum 
daha da netleşti. Başbakan bu belgede orduya, birden fazla cephe ve senaryo için silahlanma talimatı vererek âdeta 

ucu açık bir “alışveriş listesi” sundu. Belgenin özü, Başbakan’ın askeri kanattan gelen her talebe istisnasız 
“evet” demesiydi. Savunma yetkililerine göre, Netanyahu’nun hedeflediği bu politikanın en geniş 

kapsamlı maliyeti yaklaşık 800 milyar şekeli (yaklaşık 216 milyar dolar) bulacaktı. Süreç 
sonunda kendisine, biri 450 milyar şekel (yaklaşık 121,5 milyar dolar), 

diğeri ise 250 milyar şekel (yaklaşık 67,5 milyar dolar) 
maliyetinde iki farklı plan sunuldu.

Donald Trump

Tucker Carlson

ORTA DOĞU’YU KANA BULAYIP 
DÜNYAYI KAOSA SÜRÜKLEDI

ABD Başkanı Trump,  
“İran’a 24 saat verildi. 
Ondan sonra dünya, 
şimdiye kadar görülen en 
yıkıcı hava saldırılarından 
birine tanık olabilir” 
ifadelerini kullanırken, 
İran’ın Hürmüz Boğazı’n-
dan geçen gemilere eşlik 
eden ABD gemilerine 
saldırması hâlinde İran’ın 
“yeryüzünden  
silineceğini” söyledi.

TARIHIN ‘EN 
SEVILMEYEN’ BAŞKANI

Siyonist ortağıyla Orta Doğu’yu talan eden, devlet başkanını hapse attıra-
cak kadar ileri giden ve keyfi vergi zamlarıyla küresel ekonomiyi kilitleyen 
Trump, “Amerika tarihinin en sevilmeyen başkanı” unvanını resmen aldı.

İRAN’I 
HARİTADAN 

SİLERİM!

ABD BAŞKANI TRUMP 
SIKILDI, AKSIYON ISTIYOR:

SAVAŞ GEMILERI 
HÜRMÜZ BOĞAZI’NDA

Apache helikopterleri ve diğer hava unsurlarının desteklediği USS 
Truxtun ile USS Mason destroyerleri Hürmüz Boğazı’ndan geçti. 

Gemilerin Boğaz’a girdiği sırada İran tarafından koordineli saldırı-
lara maruz kaldığı kaydedildi. Haberde, yoğun saldırılara rağmen 

gemilerin isabet almadığı belirtildi. ABD Merkez Kuvvetler Ko-
mutanlığı (CENTCOM), Trump’ın “Özgürlük Projesi” kapsamında, 
ABD bayraklı 2 ticari geminin de Boğaz’dan güvenli şekilde geçiş 
yaptığını duyurdu. Bu arada, BAE’nin Fujairah kentinde bulunan 

bir petrol tesisine saldırı düzenlendi. Saldırı sonrası tesiste yangın 
çıktı. BAE, İran’dan yeni bir füze saldırısı olduğunu duyurmuştu.

İran'la süren 'ne savaş ne de 
barış' çıkmazında müzakerelerin 

tıkanmasından 'sıkılan' 
Trump, 'Özgürlük Projesi' 

adı altında bölgeyi yeniden 
hareketlendirip, yine 

tehditler yağdırdı.

ABD ve İran’ın arasında, savaş ile barışın 
ortasında askıda kalan kırılgan ateşkes 
devam ederken müzakerelerin sonuçsuz 
kalışı, gerilimin yeniden tırmanma ihtimali-
ni her geçen gün artırıyor. 

Beyaz Saray’a yakınlığıyla bilinen Axios 
haber sitesi, Başkan Trump’ın Washington 
ile Tahran arasındaki ‘ne savaş ne de barış’ 
hâlinden çok sıkıldığını, harekete geçmek 
istediğini öne sürdü. Üst düzey bir Ameri-
kalı yetkili, “Başkan artık aksiyon istiyor. 
Oturup beklemek istemiyor” dedi. Trump’ın 
Hürmüz Boğazı’ndan ticari gemilerin 
geçişlerinin sağlanması amacıyla başlattığı 
Özgürlük Projesi’nin arkasında da bu moti-
vasyonun olduğu değerlendiriliyor.

 ‘Özgürlük Projesi’ fitili ateşledi
ABD basını, Trump yönetiminin Hürmüz 

Boğazı’ndaki yeni deniz misyonuna dair 
kritik bir terminoloji farkına dikkat çekti. 
Washington’ın hamlesini bir ‘eşlik’ (escort) 
operasyonu yerine ‘rehberlik’ olarak ta-
nımladığı vurgulanırken; ABD’li yetkililerin 
savaş gemilerinin ticari araçlara doğrudan 
refakat etmeyeceğini belirttiği aktarıldı. 

“Özgürlük Projesi” adı verilen operasyo-
nun İran’ın tepkisine bağlı olarak bölgede 
büyük bir askeri tırmanışa yol açabileceği 
belirtiliyor. CENTCOM Komutanı Amiral 
Brad Cooper tarafından Trump’a daha 
agresif bir plan sunulduğu ancak Trump’ın 
daha sınırlı ve temkinli bir yaklaşımı tercih 
ettiği belirtildi.



T.C. TEKİRDAĞ 2. (SULH HUKUK MAH.) 
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2024/50 SATIŞ
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gov.tr adresi üzerinden 2024/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Süleymanpaşa İlçe, NAİP Mahalle/Köy, MANDIRA Mevkii, 
186 Ada, 95 Parsel, tapu kaydında tarla nitelikli taşınmaz.
Adresi : Naip Mahallesi, Süleymanpaşa/Tekirdağ Süleymanpaşa / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 2.229,44 m2
İmar Durumu :Köy yerleşik alanı ve civarı sınırları ve 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı sınırları dışında plansız alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 1.003.248,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Süleymanpaşa İlçe, IŞIKLAR Mahalle/Köy, Mercimek Tepe 
Mevkii, 203 Ada, 46 Parsel, tapu kaydında tarla nitelikli taşınmaz.
Adresi : Tekirdağ İli, Süleymanpaşa İlçesi, Işıklar Mahallesi, Mercimek Tepe Mevki 
Süleymanpaşa / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 19.570,86 m2
İmar Durumu :Köy yerleşik alanı ve civarı sınırları ve 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı sınırları dışında plansız alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 8.203.094,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Büyük Ova koruma alanı içerisinde kalmaktadır. Diğer : 
Parsel Tekirdağ Semetli Ovası Koruma Alanı içerisinde kaalmaktadır. Onaylanmış 
imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. 
kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

03/05/2026 İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461140

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:24
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 12:24
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 12:24

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:08
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:08
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:08

KÜÇÜKÇEKMECE 8. AİLE MAHKEMESİ
İLAN METNİ
ESAS NO : 2024/807 Esas
KARAR NO : 2025/530
Mahkememizde Ebubekir Bayırhan aleyhine açılan Boşanma davasında özetle;
HÜKÜM :
Ayrıntıları yukarıda açıklandığı üzere;
1-DAVANIN KISMEN KABULÜ ile ; Mahkememizce verilen 4.000 TL tedbir nafakasının 
tahsilde tekerrür olmamak kaydıyla dava tarihinden itibaren geçerli olmak kaydıyla 
aylık 8.000 TL iştirak nafakasının davalıdan tahsili ile davacıya verilmesine, iştirak 
nafakasının kararın kesinleşmesini takip eden her yıl TÜİK tarafından belirlenen ÜFE 
oranında artırılmasına, fazlaya ilişkin talebin reddine,
2-Davacının adli yardım talebi nedeniyle dava açılışında alınmayan 615,40 TL 
başvurma harcı615,40 TL peşin harç olmak üzere toplam 1.230,8‬0 TL harcın 
davalıdan tahsili ile hazineye gelir kaydına,
3-Dava adli yardım talebi ile açılmış olduğundan, suçüstü ödeneğinden karşılanan 
10 adet tebligat ücreti toplamı1.300,00 TL yargılama giderinin davacı karşı davalıdan 
tahsili ile hazineye gelir kaydına,
4-Davacı tarafından yapılan 15 TL yargılama giderinin davalı erkekten tahsili ile 
davacı kadına verilmesine,
4-Davacı kendini vekille temsil ettirdiğinden hüküm tarihi itibari ile yürürlükte bulunan 
AAÜT uyarınca 30.000 TL vekalet ücretinin, davalıdan tahsili ile davacıya verilmesine,
5-Gider avansından kalan miktarın kararın kesinleşmesinden sonra ilgilisine iadesine,
Davalıya yapılan tebligatlar bila tebliğ iade dönmesi ve yapılan adres araştırması 
sonucu kendisine ulaşılamadığından, davalıya gerekçeli kararın ilan yolu ile tebligat 
yapılmasına karar verilmiş olup, davalının bu ilanı gazetede ilan edildiği tarihi 
takip eden15 gün sonra başlamak üzere tebliğinden itibaren İKİ HAFTA içerisinde, 
İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi Nezdinde İstinaf talebinde bulunabileceği ve istinaf 
talebinde bulunulmaması üzerine mahkeme hükmünün Kesinleşeceği ve Nüfus 
Müdürlüğüne gönderileceği yönünde gerekçeli kararın tebliği yerine geçerli olmak 
üzere teblig yerine geçmek üzere ( T.C.21713005144 ) EBUBEKİR BAYIRHAN’a 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461064

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/415 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/415 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Taşınmazın Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında Kocaeli ili Darıca ilçesi Darıca 
Ş. Mah. 1451 ada 8 parsel 2. Kat+Çatı Katı 8 nolu bağımsız bölümde kayıtlı 
7482/43505 arsa paylı çatı piyesli mesken nitelikli 435,05m2 yüzölçümlü tam hisseli 
taşınmazdır. Adresi :Osmangazi Mahallesi, Okur Sokak, No:5/8, 2.Kat,Darıca / 
Kocaeli’dir. Taşınmaz, Darıca ilçesi Osmangazi Mahallesi olarak bilinen semtte 
konumludur. Taşınmaza ulaşım için; Atatürk caddesi üzerinde kuzeybatı yönünde 
istikamet alınarak Aslantürk kolejinden sol koldan 123m devam ettikten sonra, 
sağ koldan ilerleyip 30m devam ettikten sonra taşınmazın bulunduğu 1451 nolu 
adaya ulaşılmış olur. Değerleme konusu taşınmaz Şentepe Camii?nin batı 
yönünde konumludur. Yakın çevresinde okul, cami, market, park gibi günlük 
ihtiyaçları karşılamaya yeterli donatılar bulunmaktadır. Otobüs güzergahına yakın 
olup ulaşımı kolaylıkla sağlanmaktadır. Sosyo-ekonomik yönden genellikle alt/
orta gelir grubunun ikamet alanında kalmaktadır. Teknik alt yapısı tamamlanmış 
bölgedir. Taşınmazın bulunduğu 1451 ada 8 nolu parsel, 1/1000 ölçekli revizyon 
uygulama imar planında Konut Alanında kalmakta olup Ayrık nizam 3 kat yapılaşma 
şartlarına tabidir. Taşınmaz dosyasında ve imar arşiv kayıtlarında yapılan inceleme 
neticesinde, Darıca ş. Mahallesi, 1451 ada, 8 nolu parsel için oluşturulmuş yeni yapı 
ruhsatına esas kat irtifaklı mimari proje bulunmaktadır. Taşınmaz, 14.04.2023 tarih, 
223 sayılı Yeni Yapı Ruhsatına ve 26.06.2024 tarih, 152 sayılı Yapı Kullanma İzin 
Belgesine sahiptir. Taşınmaz kat İrtifaklı tapuludur. 4A yapı sınıfındadır. Taşınmazın 
tek parsel üzerinde kuruludur. Taşınmazın bulunduğu 435,05 m² yüzölçümüne sahip 
1451 ada 8 parsel üzerinde 1 adet bina kütlesi bulunmaktadır. Zemin+2 Normal Kat 
olmak üzere toplam 3 kattan oluşmaktadır. Bodrum katta otopark ve meskenlere ait 
depolar, zemin katta 2 adet mesken ve bina girişi bulunmaktadır 1. Ve 2. katlarda 
3?er adet mesken olmak üzere bina toplam 8 adet bağımsız bölümden oluşmaktadır. 
Binada 1 adet giriş bulunmakta olup taşınmazın bulunduğu giriş bina giriş cephe 
hattına göre sağ koldadır, mahallinde 8 olarak isimlendirilmiştir. Bina girişi projesine 
uygun olarak batı cephe ve 3. Kattan yapılmakta olup binanın dış cephesi boyalıdır. 
Betonarme yapı olup binada inşai faaliyetler tamamen bitmiştir. Projesinde ve yerinde 
yapılan incelemede; Yapı ruhsatlıdır. Yaklaşık 3 yaşındadır. Daire, kuzey yönünde 
yapılan bina girişine göre sağ kolda, binanın kuzey, güney ve batı cephesinde 
konumludur. Dairenin Brüt İnşaat Alanı Yaklaşık; 116,35+20,14(teras) m² . Net alanı 
101,20+20,14(teras) m² (4+1 tabirli). Projesine göre; 2 antre + 1 salon + 4 oda + 
1 mutfak + 2 banyo + 2 wc + 2 balkon + 1 teras hacimlerinden; oluşmaktadır (4+1 
tabirli). Dairenin iç bölümlerinde Amerikan panel kapı bulunmaktadır. Islak hacim, 
mutfak zeminleri ve antre fayans, salon ve oda zeminleri laminant parke kaplıdır. 
Mutfağında ahşap dolap grubu ve mermer tezgah bulunmaktadır. Pencerelerin PVC 
doğrama olduğu ve doğalgaz kombili sistemine sahip olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Osmangazi Mahallesi, Okur Sokak, No:5/8, 2.KatDarıca/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 435,05 m2Arsa Payı : 7482/43505Kıymeti : 5.750.000,00 TL KDV 
Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Haciz ve ipoteğe ilişkin şerh vardır.Tapu kaydındaki gibidir.
İmar Durumu: Yukarıda belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

28/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461003

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:51
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 13:51
Bitiş Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:51

T.C. MENEMEN 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/33 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/33 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, YAYLA Mah./Köy, Cimcimderesi Mevkii, 200 
Ada, 2 Parsel,
Yüzölçümü : 28.624,23 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve 1/5000 Ölçekli Nazım İmar 
Planı dışında kalmakta olup, 1/25.000 Ölçekli İzmir Bütünü Çevre Düzeni Planında 
Doğal ve Ağaçlık Karakteri Korunacak Alanlar ve Yolda kalmaktadır. 7.18. maddesine 
tabiidir.Kıymeti : 30.000.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460991

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:52

Editör: FERRUH YENİGÜL  Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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Avusturya’nın, casusluk yaptığı 
iddiasıyla Rusya’nın Viyana Büyükel-
çiliğinde görevli 3 diplomatı sınır dışı 
ettiği bildirildi. Avusturya Dışişleri 
Bakanlığı, casusluk yaptığı iddiasıyla 
“İstenmeyen kişi” ilan edilen 3 Rus 
diplomata ilişkin açıklama yaptı. 

Açıklamada, Avusturya’da 
bulunan Rus diplomatik binalardaki 
antenler kullanılarak casusluk yaptığı 
şüphesiyle Rusya’nın Viyana Büyü-
kelçiliğinde çalışan 3 diplomatın sınır 
dışı edildiği belirtildi. Dışişleri Bakanı 
Beate Meinl-Reisinger, konuya ilişkin 
yaptığı açıklamada, bu olayı Rus 
tarafına bildirdiklerini dile getirerek, 
“Bir şey kesin, diplomatik doku-
nulmazlığın casusluk faaliyetlerinde 
kullanılması kabul edilemez” dedi. 

Meinl-Reisinger, Avustur-
ya’nın, bu tür vakaları önlemek için 
casusluk yasasını sıkılaştırmakta 
olduğunu dile getirdi.

Rusya Devlet Başkanı Putin, eski Sov-
yetler Birliği’nin 2. Dünya Savaşı’nda 
Nazi Almanyası’nı mağlup etmesinin 
kutlandığı Zafer Günü vesilesiyle 8-9 
Mayıs’ta Ukrayna’da ateşkes ilan etti. 
Yapılan açıklamada, “Başkomutanın 
aldığı karar doğrultusunda, Zafer 
Günü vesilesiyle 8-9 Mayıs’ta ateşkes 
ilan ediliyor. Ukrayna tarafının 
ateşkese uyacağını umuyoruz” ifade-
lerine yer verildi. Zelensky’nin 9 Mayıs 
Zafer Günü’nde Moskova’ya saldırı 
tehdidinde bulunduğuna değinilen 
açıklamada, Rusya’nın Zafer Günü 
vesilesiyle düzenlenecek etkinliklerde 
güvenliğin sağlanmasına yönelik 
gerekli tedbirleri alacağı vurgulandı. 
Açıklamada, “Kiev yönetiminin suç 
içerikli planlarını gerçekleştirme 
girişiminde bulunması durumunda, 
Rusya buna karşılık olarak başkent 
Kiev’in merkezine yoğun füzeli saldırı 
düzenleyecek” denildi.

Roma Cumhuriyet Başsavcılığı, 
İsrail’in Küresel Sumud Filosu’na 
Akdeniz’in uluslararası sularında 
yaptığı saldırı sonrasında filodakileri 
zorla alıkoymasına ilişkin soruşturma 
başlattı. Başsavcılığın üç şikâyet 
aldığı, bunlardan ikisinin; aktivistler 
Thiago Avila ve Seyf Ebu Kişk’in, 
İsrail’e kaçırılmasıyla alakalı olduğu 
ifade edildi. Roma Cumhuriyet Baş-
savcılığı daha önce de İsrail’in 2025’te 
uluslararası sularda saldırıp yasa dışı 
şekilde alıkoyduğu Küresel Sumud 
Filosu’ndan İtalyan aktivistlerin 
şikayetleri üzerine soruşturma 
başlatmış, soruşturma dosyasına 
aktivistlere “işkence yapıldığı” 
suçlamasını da eklemişti. Aralarında 
Türk vatandaşlarının bulunduğu 
aktivistlerin bir kısmı ülkelerine 
dönerken, Yunan kara sularında halen 
onlarca Küresel Sumud Filosu teknesi 
misyonun devamı için bekliyor.

AVUSTURYA’DAN
3 RUS DİPLOMATA
SINIR DIŞI KARARI

UKRAYNA-RUS
SAVAŞINA 2 GÜN
BAYRAM MOLASI

İTALYAN SAVCILAR
‘KORSAN’ İSRAİL’E
SORUŞTURMA AÇTI

Kremlin’de darbe ve suikast korkusu artarken, Putin’in çevresinde benzeri görül-
memiş güvenlik önlemleri alındı. Ziyaretler kısıtlandı, sığınaklar devreye alındı.
Avrupa istihbarat raporu, 
Kremlin’de artan kriz algısı-
nı ve Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin’in çevresinde 
alınan olağanüstü güvenlik 
önlemlerini gözler önüne serdi. 
Suikast iddiaları, darbe korkusu 
ve iç çekişmeler, Moskova’da 
tansiyonu yükseltti.

Rapora göre Kremlin, üst 
düzey askeri yetkililere yönelik 
suikast dalgası ve darbe ihti-
mali nedeniyle Putin’in güven-
liğini önemli ölçüde artırdı. Pu-

tin’e yakın çalışan aşçı, koruma 
ve fotoğrafçıların toplu taşıma 
kullanması yasaklandı. Putin’le 
görüşen herkesin iki aşamalı 
güvenlik kontrolünden geçmesi 
zorunlu hale getirilirken, yakın 
çevresine internet erişimi 
olmayan telefonlar verildi.

Krasnodar’daki 
sığınaklarda kalıyor
İstihbarat raporu, Putin’in 

hareket alanının ciddi şekilde 
daraltıldığını da ortaya koydu. 

Moskova dışındaki konutlara 
ve Valday’daki yazlık eve ziya-
retlerin durdurulduğu belirti-
lirken, liderin sık sık Karadeniz 
kıyısındaki Krasnodar’daki 
modernize edilmiş sığınaklar-
da kaldığı ifade edildi.

Raporda, Mart 2026’dan bu 
yana Kremlin’in “hassas bilgi-
lerin sızdırılması” ve “Putin’e 
yönelik bir komplo ya da darbe 
girişimi” ihtimali konusunda 
ciddi endişe taşıdığı belirtildi.

Putin’in özellikle siyasi elit 

içinden gelebilecek bir suikast 
girişiminde insansız hava 
araçlarının kullanılmasından 
çekindiği vurgulandı. 

Raporun en dikkat çekici 
bölümlerinden biri de, eski 
Savunma Bakanı Sergey 
Şoygu’ya ilişkin iddialar oldu. 
Görevden alınarak Güvenlik 
Konseyi sekreterliğine getiri-
len Şoygu’nun, “askeri komuta 
üzerindeki etkisi nedeniyle 
darbe riskiyle ilişkilendirildiği” 
öne sürüldü.

KREMLIN KARIŞTI: ‘ÇÖKÜŞ’ SENARYOSU YENIDEN GÜNDEMDE

PUTİN’İ KORKU SARDI!
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SOLDAN SAĞA: 1. Küçük motosiklet - Nişastanın bu-
lamaç kıvamı - Deri işleme - Eski dilde geveze. 2. Doğu 
Anadolu’da ırmak - Kısa ve hafif tüfek - Köken, kaynak 
- İşaret zamiri. 3. Gurme - Kısa çorap - İlgi, özen. 4. Kireç 
taşı - Ölü sarılan bez - Duygu - Niyet, tasavvur. 5. Bilgin 
- Halk dilinde hala - Yabancılara verilen şeref unvanı - 
Saf, sersem. 6. Her halde - Yücelme, yükselme - İlgi eki 
- Tedavi. 7. Müstahkem mevki - Yansıma, yankı - Tedhiş 
- İnce pamuklu kumaş - Sıvılaştırılmış petrol gazı. 8. Oto-
matik banka veznesi - Eski dilde papağan - Kur’an’da 2. 
ve en uzun sûre. 9. Buzdan Eskimo kulübesi - Bir bağlaç 
- Din işleriyle uğraşan hocalar sınıfı - Küçük çayır bitkisi. 
10. Argoda gözetleme - Hükümdar vekilliği - Kırmızı - Çok 
iri bir hayvan. 11. Zamanı gösteren araç - Gevşemiş, dü-
zeni bozulmuş - Kokulu ve uçucu sıvı - Kalın eksenli kuş 
tüyü. 12. Kirpik boyası - Yakacak odun ölçü birimi - Balö-
zü - Tantal’ın simgesi. 13. Kalça kemiği - Safranbolu halk 
oyunu - Biçimli katı madde - Bir sahne eseri. 14. Katibiadil 
- Derece, radde - Irmak - Eski dilde otlar.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Lav - Takıntı, saplantı. 2. 
O yer - Türk para birimi - Radyum simgesi - Molibdenin 
simgesi. 3. Elazığ ilçesi - Şarkıda tekrar. 4. Kamulaştırma 
- Hitit. 5. Lübnan plakası - İtikad olunan hakikatlar - Eski 
dilde yılan. 6. Kareli kumaş - Hayal dünyası. 7. Seher 
vakti - Örnek - Kuran’da 96. sure. 8. Bir tür füze - Bronz 
- Neon simgesi. 9. Metal parlaklığı verilmiş deri - İtici güç - 
İç ferahlatıcı ilaç. 10. Eski dilde su - Eski dilde astronomi. 
11. Orta oyununda bir oyuncu - Lantan simgesi - Kraliçe. 
12. Duyuru - Önemsiz şeyler. 13. Bir kürk hayvanı, kakım 
- Krem rengine yakın beyaz - Notada duraklama zama-
nı - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 14. Evcil - İlk seferinde 
batan transatlantik. 15. Mal, mallar - İngilizcede yağ - 
Faiz, ürem. 16. Peru’nun plakası - Züppe - Yüz kalıbı. 17. 
Hindistan plakası - Kararlı, değişmez - Alın veya boynuzla 
vuruş. 18. Bir tür mersin balığı türü - Askeri bir birlik - Mül-
kiyet belgesi. 19. Tanıtım - Müslüman olmayanlar. 20. Yu-
nanistan’da şehir - Vilayet - Bir nota. 21. Kastamonu ilçesi 
- Emekçi. 22. Bir meyve - Sözlük - Asla, hiçbir zaman.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 111  201  310  374  411  533  556  625  656  902

4 RAKAMLILAR
 1917  2527  3033  3413  3626  3805  5062  5091  5151  

5387  6260  6527  6623  7263  9034
5 RAKAMLILAR

 30261  30713  32153  33269  40825  43065  52315  56375  
58707  61396  62726  66932  70395  75205  80624  90305  

91361  92165
6 RAKAMLILAR

 203059  294250  305606  502567  798703



HİCRİ 19 ZI’L-KA’DE 1447 - RUMİ 6 MAYIS 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:08	 05:49	 13:06	 16:58	 20:12	 21:46
ANKARA		  03:58	 05:36	 12:50	 16:41	 19:54	 21:26
İZMİR		  04:27	 06:02	 13:13	 17:02	 20:14	 21:43
BURSA		  04:12	 05:51	 13:05	 16:57	 20:10	 21:42
TRABZON	 	 03:25	 05:07	 12:23	 16:15	 19:29	 21:03

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE
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GÜNÜN   HADİSİ
“Mescidimde 

kılınan bir namaz, 
Mescid-i Haram hariç, başka 

mescitlerde kılınan bin namazdan 
efdaldir.  Mescid-i Haram’da 

kılınan bir namaz, sair mescitlerde 
kılınan yüz bin namazdan 

daha efdaldir.” 
(İbn-i Mace)

Bakara suresi, 189. ayet: 
“Sana, hilalleri 

(doğuş hâlindeki ayları) 
sorarlar. De ki: “O, insanlar ve 

hac için belirlenmiş vakitlerdir. 
İyilik (birr), evlere arkalarından 

gelmeniz değildir ama iyilik 
sakınan(ın tutumudur). Evlere 

kapılarından girin. Allah’tan 
sakının, umulur ki 

kurtuluşa erersiniz.”

GÜNÜN   AYETİ

ac, İslam’ın beş 
temel şartından 

biri olup, imkânı 
olan Müslümanların 

yılın belirli günlerinde ihrama 
girerek Kâbe’yi, Arafat, Müz-
delife ve Mina’yı ziyaret edip, 
vakfe ve tavaf gibi dini görevleri 
yerine getirdikleri kapsamlı 
bir ibadettir. Her yıl dünyanın 
dört bir yanından milyonlarca 
Müslüman’ı aynı inanç ve hedef 
etrafında bir araya getiriyor. 
İnananlar için hem bedensel 
hem de ruhsal bir hazırlık süre-
cini kapsayan hac, birlik, bera-
berlik ve kardeşlik duygularının 
en yoğun şekilde yaşandığı 
zaman dilimlerinden biridir. Bu 
mukaddes yolculuk, yüzyıllar-
dır olduğu gibi bugün de Müslü-
manların hayatında unutulmaz 
bir tecrübe ve güçlü bir dönüm 
noktası olma özelliğini koruyor.

Kâbe-i Muazzama
Hac kelimesi, lügatte kasd 

ve teveccüh manasına gel-
mektedir. Dinî manası ise, belli 
bir yeri, muayyen bir zaman-
da, belli hareketlerle ziyaret 
etmektir. Belli bir yer, Kâbe-i 
Muazzama ve Arafat'tır. Muay-
yen zaman; şevval, zilkade ve 
zilhicce ayının ilk 10 günüdür. 
Belli hareketler ise; Kâbe’yi 
tavaf, Arafat’ta vakfe, say gibi 
hacca mahsus hareket-
lerdir. Yüce Rabb’imiz, 
Kur’an-ı Kerim’de 
şöyle buyurur: 
“İnsanlar için 
yapılmış ilk ev, 
Mekke’de inşa 
edilen, âlemlere 
bereket ve hida-
yet kaynağı olan 
Kâbe’dir. Orada 
apaçık deliller, 
İbrahim’in makamı 
vardır. Oraya giren 
emniyette olur. Git-
meye gücü yetenin Kâbe’yi 
haccetmesi, Allah’ın insanlar 
üzerinde bir hakkıdır. Kim bunu 
inkâr ederse bilmelidir ki, Allah 
bütün âlemlerden müstağni-
dir.”(Âl-i İmrân, 3/96, 97)

5 temel esastan biri
Hac, Sevgili Peygamber Efen-

dimizin (sav) ifadesiyle, İslam 
binasının üzerine oturduğu beş 
temel esastan biridir. Hac, Rab-
b’imizin rızasını kazanmak için 
Kâbe’yi tavaf etmek, Arafat’ta 
vakfeye durmaktır. Mübarek 
bir yolculukla dünyanın dört bir 
yanından Mekke’ye gelen mü-
minlerin, uzaklarda iken günde 
beş vakit yöneldikleri Kâbe’nin 
gölgesinde buluşmalarıdır. 
Allah’ın evini ziyaret için yola 
çıkan bu müminlere Kur’an-ı 
Kerim’de şöyle seslenilir: “Hac 
bilinen aylardadır. Kim o ay-
larda hacca karar verip niyet 
ederse, bilsin ki hac sırasında 
cinsel davranışlarda bulunmak, 
günah işlemek ve kavga etmek 
yoktur. Siz ne hayır yaparsanız 
Allah onu bilir. Ahiret için azık 
toplayın. Kuşkusuz, azığın en 
hayırlısı takvadır. Ey akıl sa-
hipleri, bana karşı gelmekten 
sakının!” (Bakara, 2/197)

Takva elbisesini giymek
Hacca niyet edip yola düşen 

Müslüman, bedeniyle ihra-
ma, ruhuyla takva elbisesine 
bürünür. Allah ve Resulünün 
emirlerine tabi olacağına, her 
türlü günah, kötülük ve çir-
kinlikten uzak duracağına söz 
verir. Renkleri, dilleri, ülkeleri 
farklı ama gayeleri aynı olan 
mümin kardeşleriyle birlikte 
telbiye getirerek şöyle niyazda 
bulunur: “Buyur Allah’ım buyur! 
Emrindeyim buyur! Senin hiçbir 
ortağın yoktur. Allah’ım buyur! 
Hamd sana mahsustur. Nimet 
de senin, mülk de senindir. 
Senin hiçbir ortağın yoktur.” 
(Müslim, Hac, 19,21) Peygambe-
rimiz, “Müminin telbiye getiren 
sesine taşların, ağaçların hatta 
toprağın eşlik ettiğini” söyler. 
(Tirmizî, Hac, 14) Muhteşem 
bir kâinat korosu hacı adayıyla 
beraber duaya durur.

H Kutsal 
topraklara 
uzanan
yolculuk

Maide suresi, 1. ayet: “Ey iman 
edenler,akitleri yerine getirin. İhramlı iken 
avlanmayı helal saymaksızın ve size 

okunacaklar dışta tutulmak üzere, hayvanlar size 
helal kılındı. Şüphesiz Allah, dilediği hükmü verir.”

“HAC VE UMRE YOLCULARI ALLAH’IN SEÇKIN MISAFIRLERIDIR;
DUA ETTIKLERINDE DUALARINI KABUL EDER, TÖVBE EDERLERSE DE 

TÖVBELERINI KABUL EDER.” (NESAÎ VE İBN-I MACE)

İslam 
dünyasında 

en büyük 
ibadetlerden biri olan 

hac için vatandaşlar kutsal 
topraklara gitmeye devam 

ediyor. Hac, bir şeye yönelmek, 
bir yeri ziyaret etmek, bir 

şeyi amaçlamak anlamına 
gelmektedir. İslam'ın 

beş esasından 
biri de hacca 

gitmektir.

MÜSLÜMANLARIN 
ALLAH'A GÖNDERILMIŞ 

TEMSILCILERI
Ebu Hureyre’den rivayet 
edildiğine göre, Sevgili Pey-

gamber Efendimiz (sav) şöyle 
buyurmuşlardır: “Kim, hac eder 
de şehevatı terk edip, günah 
işlemezse (kötü söz ve dav-
ranışlardan sakınırsa) geçmiş 
günahları bağışlanır.” “Hac ve 
umre için Beytullah’a gidenler, 
Müslümanların Allah’a gön-
derilmiş temsilcileridir. Dua 
ederlerse kabul eder. Mağfiret 
dilerlerse bağışlar.” Diğer bir ha-
dis-i şerifte de, hac ile umrenin, 
ateş körüğünün demir, altın ve 
gümüşün pas ve lekelerini gi-
derdiği gibi günahları gidereceği 

beyan buyrulmuştur. Özürsüz 
yere haccı terk etmek, üzerine 
hac farz olduğu hâlde hacca 
gitmeyi aklına bile getirmemek 
çok ağır bir günahtır. Hazreti 
Ali’nin rivayet ettiğine göre, bu 
gibi lakayt kimselere Allah Re-
sulü, “Yahudi ve Hristiyan olarak 
ölsünler” şeklinde bedduada 
bulunmuştur. Bir kimsenin sıh-
hat, para, zaman ve yol emniyeti 
bakımlarından hiçbir engeli yok-
ken hacca gitmek istememesi, 
onun iman zafiyetine delil sayıl-
mıştır. Resulullah’ın bedduasına 
hak kazanan bu gibi kimselerin 
akıbetinden korkulur.

Ba-
kara suresi, 

198. ayet: “Rabb’i-
nizden bir fazl isteme-

nizde sizce sakınca yoktur. 
Arafat’tan hep birlikte indi-
ğinizde Allah’ı Meş’ar-ı Ha-

ram’da anın. O, sizi nasıl doğ-
ru yola yöneltip-ilettiyse, 

siz de onu anın. Gerçek 
şu ki, siz bundan evvel 

sapmışlardandı-
nız.”

Resul-i Ekrem Efen-
dimizin (sav) müjde-
si, adım adım haccı 
yaşayan her Müs-
lüman’ın yüreğinde 

karşılık bulur: “Allah tarafından 
kabul edilmiş haccın karşılığı ancak 

cennettir.” (Buhârî, Umre, 1) 
Bu müjdeye nail olmak 

isteyen hacı aday-
ları Arafat’a çıkar, 

mahşerin provası-
nı yapar. Arafat, 
hakikati bilmek, 
marifete ermek, 
ölmeden önce 
kendini hesaba 
çekmektir. Ara-

fat vakfesinden 
sonra bir sel gibi 

akarak Müzdelife’ye 
gelen hacılar, 

buradan Mina’ya 
geçer. Müzdelife, 

ikinci kez Allah’ın huzu-
runda vakfeye durarak 
bilinçlenmek; Mina 
ise dünyalık sev-
gileri aşıp sadece 
Allah’ın rızasını 
temenni etmektir. 
Cemerat’ta şeytan 
taşlayan mümin, 
aslında şeytanla 
beraber kendisi-
ni günaha davet 
eden nefsini, hırsını, 
tutkularını da bir bir 
taşa tutar. Sonra ziyaret 
tavafını yapmak üzere 
Kâbe’ye yönelir. Bakışlarını 
Kâbe’ye, gönlünü Hakk’a çevi-
rir. Hac esnasında kesilen kurbanlar 
ise Allah’ın nişaneleridir. Ancak 
kesilen hayvanların ne etleri, ne de 
kanları Rabb’imize ulaşacaktır. Ona 
ulaşacak olan yalnızca takvamızdır.

Hac, mümin için tam manasıyla 
bir dönüm noktasıdır. Hacılar 

Hz. İbrahim’in vefasını, Hz. İs-
mail’in teslimiyetini, Hz. Hacer’in 
tevekkülünü kuşanır. Onlar gibi Hak 
yoluna canını kurban etmeye adanır. 
Sevgili Peygamberimizin (sav) ayak 
izlerinin olduğu yerlerde dolaşan her 
hacı, sabrı, şükrü, dirilişi ve huzuru 
bir arada yaşar. Bu kutsal yolculuk 
için heybesini takva azığıyla dol-
duran mümin, azığını tüketmemek 
adına her türlü kötü söz ve olumsuz 
davranıştan uzak durmalıdır. Hac 
ibadetini yaparken hiçbir canlıyı 
incitmemeli ve tabiata asla zarar 
vermemelidir. O güne kadar yaptığı 
hataları ve işlediği günahları arka-
sında bırakarak mübarek beldeler-
den ayrılan hacı, kalan hayatında bir 
daha bu yanlışlara dönmemelidir. Bu 
vesile ile hacca gidecek olan bütün 
kardeşlerimizin haclarının mebrur ol-
masını Yüce Allah’tan niyaz edelim.

TAM BIR 
DÖNÜM 
NOKTASI

Hac ibadeti, İslam’ın 5 temel esasından biridir. Hem beden hem de 
mal ile yapılan bir ibadettir. Hicretin 9. yılında farz kılınmıştır. Farzi-

yeti; kitap, sünnet ve icma ile sabit olmuştur. Kur’an-ı Kerim’de haccın 
farziyetini bildiren ayet-i kerime ve meali şöyledir: Ona (Kâbe’ye) bir 
yol bulabilenlerin (gücü yetenlerin) Beyti hac (ve ziyaret) etmesi Al-
lah’ın insanlar üzerindeki bir hakkıdır. (Âl-i İmrân, 97) Hac, şartlarını 
haiz olan her erkek ve kadına, ömürde bir defa olmak üzere farzdır. 

Bu husus hadis-i şerifte şu şekilde belirtilmiştir: “Ey insanlar, 
sizin üzerinize hac farz kılınmıştır. O hâlde hac ibadetini yerine 

getirin.” (Ashabının içinden) bir adam sordu: Ey Allah’ın 
Resulü, her sene mi? Adam aynı soruyu üç defa tek-

rarlayıncaya kadar Peygamber (sav) sustu. Sonra 
şöyle buyurdu: “Eğer ben ‘evet’ deseydim, 

her yıl farz olurdu ve buna gücünüz 
yetmezdi...”

Hem beden 
hem de mal ile 

yapılan bir ibadet
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14 Volkan Demirel ile yollarını ayıran Gençlerbirliği, eski teknik direktörleri 
Metin Diyadin ile yeniden anlaştı. Metin Diyadin, Volkan Demirel’in Genç-

lerbirliği’nden ilk ayrılığı sonrası göreve gelmiş ve takımın başında 10 
maça çıkmıştı. Daha sonra tecrübeli teknik adamla sürpriz bir şekilde 

yollar ayrılmış ve yerine tekrar Volkan Demirel getirilmişti. Süper 
Lig’de sezonun bitimine 2 hafta kala küme düşme hattına gerileyen 

Gençlerbirliği, 33. haftada Kasımpaşa’yı konuk edecek. Başkent 
ekibi ligde son hafta ise Trabzonspor deplasma-

nına çıkacak. Gençlerbirliği ayrıca Ziraat Tür-
kiye Kupası yarı finalinde Trabzonspor’u 

konuk edecek.

METİN DİYADİN DÖNDÜ

eyrek finalde Fenerbahçe’yi 
penaltı ile eleyen Tümosan 

Konyaspor, yarı finalde Be-
şiktaş’ı da aynı şekilde penaltı 

golüyle eleyerek adını ZTK finaline 
yazdırdı. 36’ncı dakikada Toure’nin 

ceza alanı dışından vuruşunda 
top üst direkten geri geldi. 65’inci 
dakikada Orkun’un ceza alanı 
dışından vuruşunda top yan 
direkten geri geldi. 90+5’inci da-
kikada Olaigbe’nin Olaitan tara-
fından düşürüldüğü pozisyonda 
kazanılan penaltıyı kullanan 
Bardhi, topu ağlara gönderip 

Beşiktaş’ı kupa dışına itti.

Ç
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TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SERGEN YALÇIN İLHAN PALUT

BAHADIR GÜNGÖRDÜ 
UĞURCAN YAZĞILI
ADAMO NAGALO	
ADİL DEMİRBAĞ
BERKAN KUTLU
MELİH İBRAHİMOĞLU
MARKO JEVTOVIC
DENİZ TÜRÜÇ 
DIOGO GONÇALVES
(KAZEEM OLAIGBE-73)
ENIS BARDHI           (P) 90+8
JACKSON MULEKA

ERSİN DESTANOĞLU
AMIR MURILO
EMMANUEL AGBADOU 
EMİRHAN TOPÇU
RIDVAN YILMAZ
WILFRIED NDIDI
KRISTJAN ASLLANI
(VACLAV CERNY-83)
EL BILAL TOURE
ORKUN KÖKÇÜ 
JUNIOR OLAITAN 
HYEONGYU OH

BEŞİKTAŞ

STAT: TÜPRAŞ 

KONYASPOR
A. DENİZ KAYATEPE MEHMET KISAL, KEREM ERSOY

Tek hedefini Ziraat Türkiye Kupası olarak belirleyen siyah beyazlılar, 2 şutunun direkten 
döndüğü maçta Tümosan Konyaspor’a Bardhi’nin uzatmada gelen penaltısıyla elendi.

Sergen hoca 
havlu attı!

Ligde Gaziantep FK karşısında rotasyonlu kadrosuyla mücadele eden Ligde Gaziantep FK karşısında rotasyonlu kadrosuyla mücadele eden 
Beşiktaş, Tümosan Konyaspor maçına 8 değişiklikle çıktı.  Teknik Beşiktaş, Tümosan Konyaspor maçına 8 değişiklikle çıktı.  Teknik 
direktör Sergen Yalçın, Taylan, Djalo, Uduokhai, Yasin, Salih, Cengiz, direktör Sergen Yalçın, Taylan, Djalo, Uduokhai, Yasin, Salih, Cengiz, 
Silva ve Mustafa’nın yerine, Murillo, Agbadou, Emirhan, Rıdvan, Silva ve Mustafa’nın yerine, Murillo, Agbadou, Emirhan, Rıdvan, 
Orkun, Ndidi, Toure, Oh ile maça başladı. Orkun, Ndidi, Toure, Oh ile maça başladı. 

Lig hedefinden koptuktan sonra tek hedef olarak Ziraat Lig hedefinden koptuktan sonra tek hedef olarak Ziraat 
Türkiye Kupası’nı hedefleyen Beşiktaş, Tümosan Kon-Türkiye Kupası’nı hedefleyen Beşiktaş, Tümosan Kon-

yapor ile oynadığı yarı final maçında taraftar desteğini yapor ile oynadığı yarı final maçında taraftar desteğini 
yakından hissetti. Tribünlerde boşluklar gözlenirken yakından hissetti. Tribünlerde boşluklar gözlenirken 

stada gelen siyah beyazlılar maç boyunca takımlarını stada gelen siyah beyazlılar maç boyunca takımlarını 
destekledi. Konuk takımın taraftarı da kendilerine destekledi. Konuk takımın taraftarı da kendilerine 

ayrılan tribünde takımların yanında oldu.ayrılan tribünde takımların yanında oldu.

Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı, maç 
öncesinde teknik direktör Sergen Yalçın’a 

takımın başında 100’üncü lig maçına çıktığı 
için bir plaket verdi. Adalı, Mısırlı.com.tr Fatih 

Karagümrük maçında ‘dalya’ diyen Yalçın’ı kutla-
yarak başarı diledi. Adalı ayrıca, Tekerlekli Sandalye 

Basketbol Avrupa Kupası 3’te şampiyon olan Beşiktaş 
Tüpraş oyuncularına da çiçekle teşekkür etti.

İLK FİNALİSTİLK FİNALİST
KONYASPORKONYASPOR

EV SAHİBİNDE 8 DEĞİŞİKLİKEV SAHİBİNDE 8 DEĞİŞİKLİK TARAFTAR DESTEĞİTARAFTAR DESTEĞİ

YALÇIN’A PLAKET

ANALİZHAKAN YAŞAR

Beşiktaş, mutlak kazanmak 
zorunda olduğu kupada Ser-
gen Yalçın’ın tutmayan plan-
larıyla havlu attı… Konyaspor 

ile oynanan hayati yarı finalde neler 
mi yaptı, Sergen Yalçın? 8 oyuncuyu 
rotasyona soktu. Yetmedi, Asllani’yi 
11’de tercih edip orta sahanın müca-
dele gücünü yükseltti. Olaitan’ı ise sağ 
kanada atıp iç merkez gibi monte etti. 
Kadro temaslı geçen oyunda agre-
sifti, rakip sahada baskı kurdu ama 
üretken olamadı. Konya’nın alanları 
kapatan saha yayılımı, Beşiktaş’ı 18 
çevresine ve kale önüne atılan uzun 
toplara yöneltti. Adressiz ortalar ve 
bolca kazanılan kornerlerde havada 
kimse yoktu. El Bilal’in üst direkten 
dönen uzaktan attığı şut ve Oh’un altı 
pastan cılız kalan vuruşu heyecan ya-
ratsa da ilk yarıda net pozisyon yoktu.
Toptan çok hakemle meşgul olan Or-
kun, Melih’in markajından kurtulduğu 
anlarda pas ve şut düşündü. Onun da 
18 üzerinden bir vuruşu yan direğe 
takıldı. Konya, ikinci yarıda vites yük-
seltti. Amaç skoru tutup hata kovaladı. 
İlginçtir, maç her saniye alarm verir-
ken Sergen Yalçın tribünden Cerny te-
zahüratı yükselene dek başlayan 11’e 
dokunmadı. Yükselen sesler sonrası 
Cerny’yi sahaya attı. Son dakikalarda 
ava giden Kartal, adeta avlandı ama 
kontraataktan maçın en çalışkanı Ola-
itan’ın yaptığı penaltıyla büyük hayal 
kırıklığına uğradı.
Son yılların en güçlü ve en pahalı kad-
rosuyla ve çifte kupalı hocasıyla, son 
umut ZTK’ya da havlu attı Beşiktaş. 
Yönetim, hoca ve kadronun akıbeti 
kupaya bağlıydı. Bir hedef daha elden 
kayıp gitti. Şimdi, camiayı yine ciddi bir 
kaos bekliyor.

BEŞİKTAŞ
KUPAYA DA
VEDA ETTİ
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enerbahçeli eski 
yönetici Mehmet Ali 

Aydınlar, sarı-laci-
vertli kulübün 6-7 Ha-

ziran’da yapılacak olan seçimli 
olağanüstü genel kurulunda 
başkan adayı olmayacağını 
duyurdu. Aydınlar, AA muhabi-

rine yaptığı yazılı açıklamada, 
“Fenerbahçe’nin yarınlarının, 
şahsım üzerinden oluşacak 
tartışmalarla gölgelenmesine 
izin vermemek adına yapıla-
cak seçimli olağanüstü genel 
kurulda aday olmayacağım” 
ifadelerini kullandı.

F

Fenerbahçe’de 6-7 Haziran’da yapılacak 
başkanlık seçimi öncesi Mehmet Ali 
Aydınlar, aday olmayacağını açıkladı.

M. ALİ M. ALİ 
AYDINLAR AYDINLAR 
ÇEKİLDİÇEKİLDİ

TRABZONSPOR’un
İstanbul üstünlüğü
Trabzonspor, Süper Lig’de sezonun 
son deplasman maçına Beşiktaş 
karşısında çıkmaya hazırlanırken, 
2025-2026 sezonunda İstanbul 
ekiplerine karşı topladığı puan-
larla dikkat çekti. Bordo-mavililer, 
geride kalan 32 haftada hanesine 
yazdırdığı 66 puanın 27’sini İstan-
bul takımlarına karşı elde etti. 
Karadeniz ekibi, bu sezon İstanbul 
temsilcileriyle oynadığı 13 maçta 8 
galibiyet, 3 beraberlik ve 2 mağlu-
biyet alırken, söz konusu karşılaş-
malarda 25 gol atıp, 17 gol yedi.

Yalnızca 
F.Bahçe’den 
puan alamadı
Bordo-mavililer, yalnızca Fener-
bahçe ile oynadığı iki maçtan puan 
çıkaramazken; Eyüpspor, Kasımpa-
şa ve Fatih Karagümrük karşısında 
6’şar puan topladı. Başakşehir ve 
Galatasaray ile oynadığı maçlar-
dan ise 4’er puan çıkardı. Sezonun 
ilk yarısında sahasında Beşiktaş ile 
3-3 berabere kalan Trabzonspor, 
sezonun son derbisinde deplas-
manda rakibiyle karşılaşacak. 

Galatasaray’da Olağan Seçimli 
Genel Kurul, 16-23 Mayıs’ta 
Galatasaray Lisesinde ger-
çekleşecek. Seçimde yeniden 
aday olan Galatasaray Başkanı 
Dursun Özbek, listesini divan 
kuruluna teslim etti. Konuyla 
ilgili sarı-kırmızılı kulübün res-
mi internet sitesinden yapılan 
açıklamada, “Tüzüğümüzün 61. 
maddesi uyarınca 16-23 Mayıs 
2026’da yapılacak olan Olağan 
Seçim Genel Kurulu’nda aday 
olmak üzere, Sn. Dursun Aydın 
Özbek (6602) süresi içinde 
gerekli evrakları Divan Baş-
kanlığı’na sunarak müracaat 
etmiştir” denildi. Dursun Öz-
bek’in Yönetim Kurulu, Dene-
tim Kurulu, Disiplin Kurulu ve 
Sicil Kurulu’nda görev yapacak 
üyelerin listesi şu şekilde:

BAŞKAN ADAYI : Dursun Aydın 
Özbek
YÖNETİM KURULU : Metin 
Öztürk, Sedat Artukoğlu, Eray 
Yazgan, Can Natan, Mecit Mert 
Çetinkaya, Mehmet Saruhan Cı-
bara, Abdullah Kavukçu, Mehmet 
Burak Kutluğ, Fatih Demircan, 
Özen Kuzu
DENETİM KURULU : Sinan Şahin, 
Gül Rengin Günay, Hasan Can 
Külahçıoğlu
SİCİL KURULU : Mehmet Çağatay 
Altınlı, Nedime Canipek Konuk-
sever, Okan Güngör, Utku Çağa-
tay Aksoy, Berat Uygur, Mehmet 
Selim Yavuz, Burçin Aslan
DİSİPLİN KURULU : Hakkı Akil, 
Mithat Can Baydarol, Muharrem 
Remzi Tan, Mustafa İbrahim 
Ziyal, Aydın Önder, Ahmet Murat 
Canaydın, Ali Baran Öztürk.

Dursun Özbek’inDursun Özbek’in
listesi belli oldulistesi belli oldu
Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 16-
23 Mayıs’ta yapılacak başkanlık seçimi 
için listesini divan kuruluna teslim etti.

ÖNCE KUPA SONRA PLAN
Süper Lig’de üst üste 4’üncü şampiyonluk için 2 maçta 2 puana ihtiyacı 
olan Galatasaray, hedefe ulaştıktan sonra kadro planlaması için hareke-
te geçecek. Sarı kırmızılılar, savunmadan başlayarak, her bölgeye nokta 
atışı transferler yapacak. Önceliği takımdan gidecek isimlere ayıracak 
Galatasaray, elde edeceği bonservis gelirine göre Bernardo Silva, Bruno 
Fernandes, Hakan Çalhanoğlu, Manuel Ugarte gibi marka isimlere yöne-
lecek. Geleceğe yatırımı da düşünen sarı kırmızılılar, Deniz Gül, Aleksey 
Batrakov gibi gençleri de hedefine aldı.

Fenerbahçe Beko 
4’lü final için parkede

‘TARTIŞILMAM ÜZDÜ’‘TARTIŞILMAM ÜZDÜ’
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SAFİ ADAY

Fenerbahçe Beko, basketbol Avrupa Ligi 
play-off serisi üçüncü maçında bugün 
Litvanya’nın Zalgiris ekibiyle deplas-
manda karşılaşacak. Avrupa Ligi’nin 
son şampiyonu olarak normal sezonu 24 
galibiyet, 14 yenilgiyle 4’üncü bitiren sarı 
lacivertliler, eşleşme avantajını iyi değer-
lendirerek evindeki ilk iki maçı kazandı. 
Fenerbahçe Beko’nun kazanarak 4’lü fi-
nale adını yazdırmak istediği karşılaşma 
Zalgirio Arena’da saat 20.00’de başla-
yacak. Ev sahibi kazanırsa 4’üncü maç 8 
Mayıs’ta Litvanya’da, gerekirse 5’inci maç 
12 Mayıs’ta İstanbul’da oynanacak.

Fenerbahçeliliğinin son günlerde tartışıldığını Fenerbahçeliliğinin son günlerde tartışıldığını 
üzüntüyle takip ettiğini belirten Aydınlar, üzüntüyle takip ettiğini belirten Aydınlar, 
açıklamasında “Elimi taşın altına koyarak Fe-açıklamasında “Elimi taşın altına koyarak Fe-
nerbahçe’mizin geleceğine katkı sunmak için nerbahçe’mizin geleceğine katkı sunmak için 
bu yola girdim. Bugün görüyorum ki adımın bu yola girdim. Bugün görüyorum ki adımın 
başkan adaylığı ile anıldığı andan itibaren başkan adaylığı ile anıldığı andan itibaren 
ortaya çıkan tartışma ortamı hayatım boyunca ortaya çıkan tartışma ortamı hayatım boyunca 
savunduğum ilke ve değerlerle örtüşme-savunduğum ilke ve değerlerle örtüşme-
mektedir. Fenerbahçe’nin bir dünya markası mektedir. Fenerbahçe’nin bir dünya markası 
olması hayali, benim için kalıcı bir idealdir. Be-olması hayali, benim için kalıcı bir idealdir. Be-
nim kulübüme olan bağlılığım bir unvana, bir nim kulübüme olan bağlılığım bir unvana, bir 
makama ya da bir sıfata bağlı değildir” dedi.makama ya da bir sıfata bağlı değildir” dedi.

2024’te seçimde Ali Koç’un kar-2024’te seçimde Ali Koç’un kar-
şısına çıkan Aziz Yıldırım, 6-7 şısına çıkan Aziz Yıldırım, 6-7 

Haziran’da düzenlenecek olan Haziran’da düzenlenecek olan 
olağanüstü seçimli genel ku-olağanüstü seçimli genel ku-

rulda başkanlığa aday olmaya rulda başkanlığa aday olmaya 
karar verdi. Yıldırım’ın, bugün karar verdi. Yıldırım’ın, bugün 

öğlen saatlerinde adaylığını öğlen saatlerinde adaylığını 
resmen açıklayacağı öğrenildi.resmen açıklayacağı öğrenildi.

Hakan Safi, Fener-
bahçe Kulübünde 

başkanlığa aday 
olduğunu açıkladı.

Safi, “Seçimli olağa-
nüstü kongremizde 
Fenerbahçe Kulübü 

Başkanlığı’na şartsız 
ve koşulsuz adaylığı-

mı resmi olarak sizler-
le paylaşmaktan onur 

duyuyorum” dedi.

MILLI ATICILAR
HIRVATISTAN’DA
Milli atıcılar, Hırvatistan’da düzenlenecek 
Avrupa Ateşli Silahlar Şampiyonası’nda 
madalya mücadelesi verecek. Osijek ken-
tinde 8 Mayıs’ta başlayarak 17 Mayıs’ta 
sona erecek büyükler ve gençler katego-
rilerinde gerçekleştirilecek şampiyonada 
milli sporcular, maçlarını 14 Mayıs’ta 
tamamlayacak. Türkiye’yi şampiyonada 
temsil edecek Milli Takım kadrosu şu 
isimlerden oluştu. Şevval İlayda Tarhan, 
Mert Nalbant, Zeynep Yıldız, Halil İbrahim 
Öztürk, İsmail Keleş, Buğra Selimzade, 
Murat Kılıç, Sertaç Yıldırım, Aydın Güçlü, 
Fahrettin Er, İrem Denktaş.

8. ETNOSPOR 
KÜLTÜR FESTIVALI 
İSTANBUL’DA

T.C. KEŞAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İli, Keşan İlçesi, Yukarızaferiye Mahallesi, Pırnallık Kalebayırı 
Mevkii, 744 Ada, 10 Parsel sayılı taşınmazın bulunduğu Ana gayrimenkul Edirne 
İli, Keşan İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, Devran Sokak üzerinde konumlu 292,00 
m2 alanlı “Arsa” vasıflı taşınmaz üzerinde: 3A yapı sınıfındabodrum + zemin + 1 
Normal kattan oluşan toplamda 3 katlı betonarme bina bulunmaktadır. Bodrum katta 
yaklaşık 88,12 m2 alanlı depo - garaj, Zemin katta yaklaşık 95,00 m2 alanlı mesken 
ve 1. Normal katta yaklaşık 110,00 m2 alanlı mesken olmak üzere toplamda 293,12 
m2 alanlıdır.
Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Devran Sokak No:13 Keşan / EDİRNE
Yüzölçümü : 292,00 m2
İmar Durumu : 1. Etap İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planında Konut alanında 
kalmakta olup ayrık nizam Hmax: 6,50 metre (2 kat), TAKS: 0.30, KAKS: 0.60 
yapılaşma şartlarına sahiptir.
Kıymeti : 5.950.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

03/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460984

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:52
Bitiş Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 14:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:52
Bitiş Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 14:52

T.C. ESKİŞEHİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/184 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkemece ortaklığın giderilmesi suretiyle satışına karar verilen aşağıda cins, 
miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/184 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, ŞİRİNTEPE Mahalle/Köy, 28490 Ada, 3 
Parsel, taşınmazın özellikleri: Dava konusu taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı 
olmadığı tespit edilmiştir. Eskişehir merkeze (Vilayet meydanı) yaklaşık 4.850,00 
metre ve İkizkavak Caddesine 490,00 metre mesafededir.
Adresi : Şirintepe Mahallesi Ahenk Sokak Tepebaşı/EskişehirTepebaşı / ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 443,33 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planında ayrık nizam üç kat 
(A-3) E=1,20 yapılaşma koşullu konut alanına isabet etmektedir
Kıymeti : 5.200.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460950

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 12:04

T.C. ANKARA 11. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2025/59 Tereke
Sivas İli, Divriği İlçesi, Gözecik Mah/köy , 70 Cilt, 25hane no 72 sırada nüfusa 
kayıtlı 10/01/1969 Gözecik doğumlu 08/09/2022 tarihinde vefat eden 69478033774 
TC kimlik nolu müteveffa MURAT KARAKOÇ’un mirası yasal mirasçılarının tümü 
tarafından reddedildiğinden ve TMK’nın 620, 621 ve 634’üncu maddesi gereğince 
terekenin tasfiyesine başlanmış bulunduğundan, Bu itibarla TMK’nın 620,621 ve 
634. maddeleri gereğince; murisin mali durumu hakkında bilgi sahibi olan herkesin, 
mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve murise borcu bulunanların (kefalet 
sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir 
ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası yazılı dosyasına başvurarak 
murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların alacak ve 
borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, karşılığında kendilerine makbuz 
verilebileceği, haklı ve bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler veya yanlış ya da 
eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçılara vasiyet alacaklılarına 
veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde alacaklarını bildirip 
deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK 629. Maddesi gereği terekeden hak talep 
edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur. olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460637

Dünya Etnospor Kültür Festivali, 8’inci kez ziyaretçile-
riyle Atatürk Havalimanı’nda buluşacak. 21-24 Mayıs 
tarihlerindeki festival, geleneksel sporları, kültürel 
mirası ve toplumsal değerleri aynı çatı altında topla-
yacak. Her yıl artan ilgiyle küresel ölçekte büyüyen 
festival, bu yıl da farklı coğrafyalardan katılımcıları 
İstanbul’da bir araya getirerek kültürler arası etkile-
şimin güçlü platformlarından biri olmayı sürdürüyor. 
Geleneksel sporlar ve oyunlar, sahne sanatları, el 
sanatları ve gastronomi alanlarında sunulan içerikler; 
geleneğin birikimini bugünün deneyimiyle buluşacak.

SKRINIAR’DAN 
KÖTÜ HABER

Fenerbahçe’de sakatlığı de-
vam eden Milan Skriniar’dan 
kötü haber geldi. Deneyimli 
savunmacı, Konyaspordep-
lasmanında forma giyeme-

yecek. Tedavisi devam eden 
31 yaşındaki futbolcunun, 

takıma destek amacıyla 
deplasman kafilesinde yer 

alıp almayacağı ise cuma 
günü netlik kazanacak. 

Fenerbahçe formasıyla bu 
sezon 40 maçta görev ya-

pan Milan Skriniar, 2 gol ve 1 
asistlik katkı sağladı.




